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i hi/gg/zs/gy/cz
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1968. február 16.

a fővárosi tanács - a népköztársaság elnöki tanácsának 
határozata alapján - 1968 március 17-ére időközi tanács­
tagi választásokat tűzött ki. ezen a napon választják meg 
az 1967. március 19 óta elhalálozás, lemondás, elköltözés, 
stb. miatt megüresedett kerületi választókerületekben az 
uj tanácstagokat.

all. kerületi kelenföldi lakótelepen a tavaly tavasszal 
tartott választások óta csaknem kétezer uJ családi otthon é- 
pült fel, a lakosság száma Jelentősen megnövekedett, s mivel 
legutóbb itt még nem választottak tanácstagokat, a fővárosi 
tanács az uJ lakótelepen öt kerületi választókerület kialakí­
tását rendelte el. itt is március I7~án választja meg tanács­
tagjait a lakosság.

a tanácstagok választását az általános választójogi tör­
vény rendelkezései szerint bonyolítják le a különbség csupán 
annyi, hogy - az uj választókerületek kivételével - összeí­
rás nem lesz. a kerületi tanácsok végrehajtó bizottságai az 
1967. évi választások alkalmávat készült névjegyzékek adatait 
hivatalból helyesbítik, majd március első napjaiban a módo­
sított névjegyzékeket közszemlére teszik.

kerületi népfrontbizottságok február 26 és 29 között 
szervezik meg a jelölő gyűléseket, amelyeken a lakosság Ja­
vaslatot tesz majd arra, hogy a megüresedett, illetve az 
újonnan kialakított választókerületekben kik legyenek a ta­
nácstag-jelöltek.
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00. 1. /március 17:.... folyt,/

a kerületi tanácsok végrehajtó bizottságai gondoskodnak 
arról, hogy az érdekelt választókerületek lakossága a lakó- 
üizottságok utján megfelelő tájékoztatást kapjon az időközi 
választásokról és a szavazással kapcsolatos tudnivalókról./mtl/

gy

2. hogyan élnek a tanyai asszonyok? - tizezer választ vár 
a nő tanács

i fe/gk/zs/gy/cz

ezekben a napokban tizezer tanyasi asszony portáján kopog­
tat a postás, hogy átadja a magyar nők országos tanácsának le­
velét, amelyben a nőmozgalom vezető testületé - áthidalva a 
személyes találkozások hiányát, a közlekedési nehézségeket - 
tájékoztatja a tanyavilág asszonyait a szervezet sokrétű 
tevékenységéről.

a nőtanácsok ugyanakkor megirják; szeretnének a tanyasi 
asszonyoknak is segitséget nyújtani a tanuláshoz, a művelődés­
hez, a szakmai továbbképzéshez, a politikai tájékozódáshoz, 
a pedagógiai Ismeretek megszerzéséhez, ezért a Levélhez kérő­
ivel is csatoltak, hogy az igy nyert válaszokból jobban meg­
ismerjék a tanyán élő nők, családok életét, körülményeit, mű­
velődési Lehetőségeiket, az adatok összessége alapján a nő­
tanács tervet készit majd arra vonatkozóan, milyen formában 
elégithetné ki a nagyobb településektől távol élő, de az or­
szág és a világ dolgai iránt érdeklődő tanyasi asszonyok mű­
velődési igényeit./mti/

Pb.

1968. február 16.

3. folytatódnak a nagyobb épitKezések, s uj intézményekkel 
gyarapszik a 10, kerület

i hi/gg/zs/gy/cz

uu,

1968. február 16.

a fővárosi tanács az idén több nagyobb beruházást valósit 
meg a 10. kerületben, tovább épül az uj városközpont, ahol az 
idén 453 Lakás készül el. ebből 287 tanácsi, 166 szövetkezeti 
lesz. a városközpont első ütemének épitését egyébkent a jövő 
évben fejezik be. kiegészitő, illetve járulékos beruházásként 
12 tantermes általános iskolai, száz személyes óvodát, hatvan 
személyt befogadó bölcsödét adnak át, továbbá orvosi rendelőt, 
abc áruházat, s különféle szolgáltató egységeket rendeznek be.

/folyt.köv./
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bb. 3. / folytatódnak a nagyobb... 1, folyt./ gy

a kerület más részei is több uj oktatási, kereskedelmi 
és egyéb létesítménnyel gyarapodnak, a salgótarjáni úti szak­
középiskolai műhely építése négy és félmillió forint költ­
séggel szerepel a tervekben; a üajcsy Zsilinszky kórház 124 
ágyas pavilonnal bővül; a kerület kereskedelmi hálózata uj 
nagy egységet, a gergely utcában egy abf áruházat kap; az 
albertirsai utón pedig a gyermekélelmezési vállalat részére 
főzőkonyha épül nyolcmillió forint költséggel.

,! .

I

a helyi üzemek, vállalatok is jelentős összegeket fordí­
tanak építkezésekre, a harmat utcai Lakótelep mellett a ganz- 
mávag folytatja a már megkezdett társasház építkezést, a múlt 
évben 38 l'ákás készült el, az idén kétszerannyit adnak át,s 
újabb 200 családi otthon építéséhez fognak, az őrlőn válla­
lat 102, a remix 51, a finomkerámiai vállalat ugyancsak 51 La­
kás felépítését tervezi társasház formában, a tervek szerint 
az év végén, vagy a jövő év elején megkezdődik az óhegyen az 
otp 800 lakásos társasház építkezése./mti/ i
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4. ,,játék,, a keszthelyi határban 

vid-kz/sk/ká/gy/cz

Db.

1968. február 16.

já tékok
lyl erdőkkel határos szőlőket, gyümölcsösöket, a nem egy 
esetben milliós károkat okozó nyuLaktól és vaddisznóktól, 
a riasztókat zsoár kálinán egyetemi docens, a keszthelyi 
agrártudományi főiskola munkatársa szerkesztette gyermek- 
pisztoly-patron és egérfogó kornblnálásával. a dróthuzalon 
felfüggesztett, egymástól 20-20 méterre elhelyezett kis 
szerkezetek érintésre ,,robbannak,, , s még a Legbátrabb 
vaddisznó kedvét is elveszik a további próbálkozástól./mti/

védik a keszthe-Ugyes vadüző szerkezetek if:* 99 9
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évvel ezelőtt - feltérképez­ ne 6. /ütmilliő palack.,, folyt,/ gy

a Kozr-euvoLt meoueból. rársLevelübőL és muSkotálypél azonban^
- oúr vali'üivel többet palackoznak, mint az elmúlt évben - méy 
friuoicj nem tudják az igényeket kielégíteni, az évi 
része - több mint egyarilLió palack bor - husvétig az üzletekue 
Kénül. / mi i/

40bb. 5,

É,
I

1968, február 16.t) via-kz/sk/ká/gy/cz

vitaoviszonyiatDan is egyediiláLLó munkát fejezett be 
oreouss pál szegedi kossutb-dilas professzor: több ev- 

tizedtís"ínurmávaL megállapította, milyen éltek hazank
területén az időszámításunk kezdete előtti ^0(, millió év­
től egvmiulió évig. az ország különböző részeiből ossze- 
aviiltött kövületek mikroszkopikus vizsgálatával például

tott várpalota, dörög, ipolytarnóc es sajószentpéter kornyé­
kén az ázsia déli részén és ausztráliaban fellelhető ,,szo­
bát ényők,, pedig 200 millió évtől 100 millió évig voltak el­
terjedve Villány, úrkút, komló és a balaton ,, .
napsáq már ritkaságnak számító mammutfenyők hazai Létét is 
igazolta, emellett bizonyító kövületek dorogon. eger ésvar-

fák°sze^^Iíetének^nyolIibóL^pőntosa%"nyomon követhetők az egy-

“fai,
- s ezt a mikroszkóp kitünően megmutatja , akkor rendkívül 
változékony volt az időjárás, egyik-másik hideg telünk kelle^ 
metlenséqeit természetesen nem enyhíti az a tudat, hogy körül­
belül 40 millió évvel ezelőtt trópusias kiima uralkodott Ha­
zánk területén, s hatalmas pálmafák adtak árnyékot, a kövüle­
tek megfejtett titkai azonban sok, szinte felbecsülhetetlen 
értékű adatot szolgáltatnak a tudósoknak, a több évtizedes ér- 

munka eredményeit összegező könyv egyelőre angol nyel-
mikrószköpikUS teLvtíteLt is koz*

mJÖadag f lt f

or.

/í'reofeKtíi szeged celvá.rosáPőL

1ö6H, február 16.
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ker-'í Ií; téncK tanácsa :-aíérozaíct uozoct a bal- 

Ki lakni látására, , . 3 Határozató t a
szeged 1,

Cinuat el lepő verebek
:ele/adadvlás ás t incs l es vaoásztársaság tanjai

vénként cgy-eg/ órára lezárt 
t jr.j i. eteken valóságos sorlüzeKet adnak c tízezres,

iiel ybev i
:^ajtj^k végre. ../. ez 
l ve / TI e t t

h ac a l OK ban narigcá kudé és ral !, emet i,enkedő verebeKre. nét <-np 
■ ilúTt tüoL. -.inl ötezret Lőttek xl, s remélik, hogy a 

zakcat ássál s Ikerü l távozásra bírni őket. a 
országos madártani intézet kaola, a, verebek téli tápialkozá- 

sával és tollazatuk dzinazJdésének eivátitczésával kagcsola- 
éroeKes lövi zsgá la tokhoz . /mti/

a ma- V á:-*’i »
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3/

házi lank jóban3. fólévezretí pénzei egy szolnoki gyűjtő 

a V i u-f if'. Sk/ ká gyc -

co. t ♦

iiü ■ felrulr 1ö.196^.

gy ÍT. r.'CM kora óta , , nz-oby j r , , a régi pénzek gyűjtése 
cég a cd s Lászlónak, a szolnoki városi tanács n /ugaui cizo c t Ipsrl 
előadóiénak. ,.házi bank,,-láoan csaknem i^éve/rep külör-fó! 
ocí;zérmáj í ő-vi. Több kiállításon uemutatott gyű 1 ceményéz.&k 

■ w-égibb oarsüje ii. Lajos dénórji, amelyet ezüstből veret- 
cg v , lás i K 1,1‘os-déi-táron a mohácsi vész évének dá túrna, 

iky.,. olvas a tó lé i' -;i' H gyűjteményben Ili. zsiymond^engyel 
K i 'ki iií.íai-e.;. V c :bŐ: xz''. zozé krajcárja, i. lipüf és ii. 
ráxóczi ferenc ol túrái, 1. t erenc krajcárjai, kcssuth ban­
kói.

i . edekes 
ven jelent meg, 
zétettek./mti/

s abban 600

a
Db, 6. ötmillió palack egri bor 

vid-kz/sk/ká/gy/cz

ötmillió palackot töltenek meg hazai fogyasztásra az 
idén az állami pincegazdaság egri üzemépen. bikayéroőL és 
egri Leánykából az idén már elegendő kerül forgalomba.

/folyt, köv,/

1968 . f ebruá r 16.
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jubiLeumi évfordulójára
10. ünnepi műsor a szovjet hadsereg 

i vt/tr/zs/gy/cz

bb r.

1968. február 16.
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bb. 8./félévezred.... 1. folyt./

munkásmozgalmi nevezetességű emlékek a tanácsköztársaság ide­
jéből fennmaradt hadi- és szükségpénzek, valamint a felsza­
badulás után a vörös hadsereg által forgalomba hozott pa­
pírpénzek. 87 értékes ,.tárlatot,, gazdag éremgyüjtemény e- 
gésziti Ki, amelynek darabjai neves áiiamiérfiák, kőitek, 
Írók, művészek portréit ábrázolják./mti/

gy

I
a föld mélyében - uj ma-atornfizlkal Laboratórium 

gyár geotj/ixai miíszer

l í z/nné/ie/gy/cz

bb. 9. f *# 9

1968. február 16.

valósággal egy kisebbfajta atomfizikai laboratórium sze­
repét tölti be, de többkilornéteres mélységben, a magyar állami 
eötvös Loránd geofizikai intézetben kifejlesztett 
Llációs szonda
/eteknek vagy a természetes radioaktív sugárzását vizsgálják, 
vagy azt az úgynevezett gerjesztett sugárzást mérik, amit a 
kőzet a szonda által kibocsátott radioaktív sugárzásra mint­
egy válaszként küld vissza, a szonda nemcsak a sugárzás irnpuL- 
zusszámát érzékeli, hanem azt is, hogy a sugárzásban milyen 
energiájú részek vannak jelen, és milyen aranyban, ebből pedig 
a szakemberek sok olyan adatot tudnak kiolvasni a mélységben 
Levő kőzetekről, amelyhez egyébként csak igen drága módszerek­
kel Leretne hozzájutni, a teljese; tranz Is z torizái t műszer 
ezer atmoszféra nyomást is kibír és három kilométeres mély­
ségben, 150 fokos hőségben is használható, készül már a továuo- 
tejlesztett típus Is, amely még nagyobb hőmérsékl et t'i rése foly­
tán Üt kilométeres mélységben Is használható Lesz.

az újfajta szondát a gamma optikai müvek gyártja majd, a- 
mely ilyenirányú megbízásával tulajdonképpen elinditóla volt 
a szoriaa kidoLqozásánoz vezető kutató- és tervezőmunkának.
/mti/

, , s 2 c i n t i L -
műszerei mindig az éppun mellettük levő kő-9 f •
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mbb.11./ a szerkesztósógek....../foLyt./-a

az uj rnunkatürvénykönyv j eben tőségév eL fogLaLkozva ^rclei 
LászLóné utalt arra, hogy az az anya-és gyermekvédelemben elért 
eredményeket is továbbfejleszti, amikor a többi között ki­
mondja, hogy az alkalmazásnál a terhes nőket és a kisgyerme­
kes anyákat azonos feltételek esetében előnyben kell része­
síteni.

j-54
mm
#1#

Wa magyar nőmozgalom sajátos mozgalmi.,- eszközeivel részt 
akar vállalni a gazdasági reform megvalósitasaban, a közvé­
lemény formálásában, hiszen a reformok egyaránt érintik a nő­
ket mint dolgozókat, mint fogyasztókat,s mint háziasszonyo­
kat, akik a család költségvetésével gazdálkodnak.

sa

m
II

I
a nőmozgalom feladatai között említette meg, hogy - a 

szakszervezetekkel karöltve - fo.rditsanak figyelmet arra, 
hogy a kollektív szerződések megkötésekor mindenütt betart­
sák azokat a párt-és kormányhatározatokat, amelyek a dolgozo 
anyák védelmét, a szociális juttatások biztosítását szol- 
qálják. hangoztatta: a termelőszövetkezeti asszonyoknak most 
Lehetőségük van arra, hogy javaslatokkal, észrevételekkel se­
gítsék az alapszabály kidolgozását, a mezőgazdasagban őolj 
gozó nők harcoljanak következetesen érdekeikért, igy példá­
ul a megfelelő fizetett szabadságért, hallassak hangjukat 
az ehhez szükséges munkateljesítés eldöntésekor épp úgy, 
mint a háztáji terület nagyságának, a szociális juttatás k 
mértékének megállapításakor, különösen azt kísérjék figy lem­
mel, hogy a nagy családosokat, az alacsony keresetűeket, 
a gyermekeiket egyedül nevelő nőket és a nyugdíjasokat mi­
ként érintik a különböző intézkedések, a nőtanacsok és ak­
tivistáik más, erre hivatott társadalmi szervekkel együtt 
ellenőrizzék a termékek minőségét, s ügyéljenek a fogyasz- 
tők érdekeinek védelmére is.

erdei LászLóné beszéde befejező részében méltatta a 
vietnami nép bátor, elszánt harcát, amelyet az amerikai 
agresszorok és zsoldosaik ellen vív nazaja szabaasagaert. 
a vietnami récét segítő szoLidaritásoől a magyar nőmozga- 
Lom is kiveszi részét - mondotta.gyűlések szazain Leple­
zik le és Ítélik el az amerikai imperializmus pusztító ha- 
poruját. magyar lányoK, asszonyok levelek es táviratok ez­
reiben biztosítják testvéri együttérzésükről a vietnami asz- 
szonyokat. a magyar nők országos tanácsa és a szoLidarit - 
si bizottság címére naponta érkeznek uj es uj küldemények: 
pénz, gyógyszerek, gyermekruhák, egészségügyi felszerelések, 
amit az asszonyok gyűjtöttek össze, a magyar nők országos 
tanácsa eddig több mint félmillió forint értékű gyógyszert, 
takarót, ruhaneműt, tanszert, játékot küldött a vietnami 
gyerekeknek, akiknek szülei a háború első vonalában 
küzdenek az agresszorok ellen, a magyar nőrnozgalom a nemzet­
közi demokratikus nőszövetség felhívására március 8-at, 
a nők napját az idén a nemzetközi szolidairtas jegyében 
ünnepli meg és ebben a szellemben készül a nemzetközi de­
mokratikus nőszövetség ez évben megrendezésre kerülő Kongresz- 
szusára./mti/

a.55/szb
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# PP.11. fi szerkesztőségek figyelmébe!

ii a beszéd embargós, csak jel-ve/, 
zik
zésre használható.

mely a magyar
keretet később adunk.iiösm

m XXX

erdei LászLóné bevezetőben rámutatott, hogy a Legutób­
bi tanácsülés óta a nőmozgalom tevékenysége megélénkült. aZ 
u1 gazdasági mechanizmus bevezetésének előKcszitése, a mun­
ka törvénykönyve és az uj termelőszövetkezeti törvény megvita­
tása, a gyermekgondozási segély rendszerének écetoeLeptetese 
nagy érdeklődést váltott kJ a nők köreben. a Tiotanacs jelen­
tős részt vállalt e nagy jelentőségű törvények széles körű 
megismertetéséből, a szót-tál közösen figyelemmel klserte 
a gyermekgondozási segély Igénybevételének első tapaszta­
latai t.

i

ÍK
m

Iii a nőmozgalorn nemzetközi kapcsolatairól szólva kiemelte, 
hogy tovább fejlődött és mélyült az együttműködés a szocia­
lista országok nőmozgalmaival. kölcsönösen küldöttségeket 
cserélnek, hogy közelebbről megismerjék egymás probléma­
it, feladatait, a magyar nők képviselői számos nemzetközi 
kongresszuson, konferencián számoltak be a magyar nőmozga- 
Lom helyzetéről és sokrétű tevékenységéről, ugyanakkor szá­
mos kültölai nőküldcttség kereste föl hazánkat, hogy tanul­
mányozza a magyar nők életét, munkáját.

a nőmozgalorn a következő időszakra fontos feladatokat 
tűzött maga elé. tervbe vette, hogy megvizsgálja a szülői 
munkaközösségek tevékenységét, s a vizsgálat tapaszta­
latai alapján meghatározza a közösségek további tennivaló­
it, a központi népi ellenőrzési bizottsággal együtt a közel­
jövőben széles körben megvizsgálják a dolgozó nők helyzetet, 
ugyancsak behatóan tanulmányozni fogják a nőtanácsok válasz­
tott vezető testületéinek munkáját.

M

■@1

I g

erdei LászLóné beszéde további részében az uj gazda­
sági mechanizmus Lényegét taglalta, majd arról szólt,hogy 
az u1 fogyasztói árakkal kapcsolatban a vásárló asszonyo — 

kát különösen a szabadpiaci árak foglalkoztatják, tény,hogy 
- bár szőkébb körben - eddig is érvényesültek a szabad á- 
rak, / különösen a piacon vásárolt élelmiszereknél
ez a kör most az iparcikkek közül főként a divat-és a 
Luxuscikkekkel bővült, ezekben a hetekben minden bizonnyal 
Lesznek problémák, amiatt, hogy azonos cikkek egyes üzletek­
ben esetleg különböző áron vásárolnatók meg. ez átmeneti­
leg csökkentheti a biztonságérzetet. Kétségeink támadhat- 

' nak afelől, hogy jól vásároltunK-e. bizonyos, hogy a házi­
asszonyok megtalálják a módját, nagy ott vásárolják meg 
a szabadáras cikkeket, anol oLcsóuo.
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á>íI-/ujtípusú... 1. foLyt./-szbbb 13.

a magyar vegyipari gépgyártás számos újdonságát mutatja be 
a Lipcsei vásárön a chemokompLex. önálló kiállításán helyet 
kap a,Csepel müvek egyedi gépgyárának négyetázsos automatikus 
vezérlésű gumivulkanizáló prése és a budapesti vegyipari gép­
gyár turbinameghaj tásu szupercentrifugája, am^y a szovjetunió­
ba szállítandó festékgyárak részét képezi, s a^agyteljesitmé- 
nyü gyógyszergyári automata sziruptöltöt. a rnÖKödés közben be­
mutatott gépek azt is szemléltetik majd, milyen nagyberendezé- 
sek, komplett gyárak exportjárya készül fel a magyar ipar,
/rnti/

lm

I
/

ibb 1 4. 
vei -

a férfiak a cigányzene, a nők az operettmuzsika hi- 
izléskutatás a rádió-hallgatók között

1 ol/gg szb zs 1968. február 16.

a közízlést vizsgálva töob érdekes adatot hoztak nyilvá­
nosságra a rádió közvéleménykutatói, többek között megállapí­
tották, hogy mig a , .Legnehezebb,, zenei műfajt', a kamarazenét 
mindkét nemből jobbára csak az Ínyencek hallgatják rendszere­
sen, addig az operát és az operarészLeteket a nők kedvelik in­
kább, érdekes, hogy e műfaj iránt az életkor emelkedésével ará­
nyosan csökken az érdeklődés, az idősebbek tehát az operaköz­
vetítések.Idején ritkábban kapcsolják be a készüléket, mint a 
fiatalok.a muzsika különböző ágainak rangsorát a magyarnóta, a 
cigányzene vezeti; a további népszerűségi sorrend: tánczene, 
dzsessz.

m
---------------- nemek szerint: a nők az operettet, a férfiak a magyar­
nótát, cigányzenét, és népdalt hallgatják valamivel nagyobb 
arányban.

1
másik érdekesség, hogy a filmek, színdarabok közvetítése 

Idején valamivel több mint 1,5 millió felnőtt hallgató nem 
igényel semmiféle magyarázatot, kiegészítést, ugyanennyien vi­
szont kizárólag az életrajzra és a mü szüleiesének körülményei­
re kiváncsiak, az értékelésre nem; a megkérdezettek 5 százaléka 
pedig kizárólag az értékelést igényli.

az irodalmi érdeklődésit vizsgálva kitűnt, hogy a vershall­
gatók, illetve olvasók között a nők számaránya magasabb a fér­
fiakénál, érdekes, hogy a vershalLgatás és a versoLvasás egy 
aránt a vidéki városokban a Legnagyobb arányú, /mti/

9.10/szb
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_ , »* Ígérkezik - újabb gombaismerői
budapesten

1968. február 16,

szakértők véleménye szerint a tavalyi hosszú ősz és a 
most tapasztalható korai tavaszodás jő feltételeké t terem­
tett a hasznos erdei gombafélék átteleléséhez, s éppen 
ezért jó ,,gombás-esztendőre,, van kilátás, a fővárosi csar-

ezért azt ajáplja, hogy a természet- 
jarok, hétvégi kirándulók is mind többen gyűjtsenek saját el- 
Latasukra az erdők Ízletes és igen értékes ingyen ajándéká­
ból. ehhez azonban rendkívül fontos, hogy a gyakoribb és Leg­
nagyobb tömegben termő ehető gombákat biztosan felismerjék, 
szélesítsék a gyűjtött gombafajok Listáját, másrészt, hogy 
elkerüljek a gyakran még életveszélyt is jelentő gombamérge-

mü

Él*
iite!

a budapesti közönség számára a csarnok-igazgatóság még 
februárban gombaismerői tanfoLyamot szervez a toLbuchin kör­
úti nagycsarnokban, a jelentkezőket február 22-én és 23-án 
délután 5 órakor várják a szakemberek a csarnok kultúrtermé­
ben . /mti/

»

bb 13. ujtipusu jármüvek, vegyipari berendezések bernutatko- 
termékelt^^^^^ ~ külkereskedelmi vállalat küldte el export-

i sz/tr szb lefii
1968. február 16.

a hungexpo magyar külkereskedelmi vásár- és propaganda iro- 
oa az eddigieknél nagybb arányú kiállitással vesz részt a Llp-

zetméternyi területen mutatja be. a magyar kiállítók között 
toob export joggal ujonnajn felruházott iparvállalat is talál- 
ható. a technikai vásár 13 szakcsarnokában helyet kapó magyar 
gépipari termékek egyharrnad része,mintegy 100 konstrukció, most 
első alkalommal kerül a szakemberek elé.

ri

/at.
újdonsággal jelentkezik többek között a mogürt, amely bemu- 

^ • n + vörös csillag traktorgyár gödöllői gyáregységében ké­
sz t tiztonnás dömper mintapéldányát, mivel Lipcse hagyományos 
seregszemléje a magyar jármüveknek, a mogürt minden évben elvi- 

^ ^ Legújabb tltpusu autóbuszokat, és az úgynevezett spe­
cial gépkocsikat is. ez utóbbiak közül most a csepel autógyár 
borszaiLitó tankkocsijat mutatja be. elküldte az Ikarus gyár 
Legújabb termékei közül a 200-as autóbuszcsalád egyik tagját, az 
Ikarus 250 Luxuskivitelü távolsági autóbuszt.

9.0 5/s z b
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mbb 16. az operaház magánénekeseinek vendégszereplése az aggte­
leki cseppkőbarlang hangversenytermében

a vid-frn/tné-ju ká ez

r-VJ

1968. február 16.ii teknek

1968, február 16. az idén ritka zenei eseményre kerül sor az aggteleki 
cseppkőbarlangban, az egyik hatalmas sziklaüregben berendezett 
,, hangversenyteremben,, a nyári hónapokban nagy zenekarok és 
országos nevű énekesek részvételével operaelőadásokat tartanak, 
a végleges program most készültei, eszerint bartók : a kékszakálu 
herceg vara cimü operáját junius 23-án mura páter vezényle­
tével a miskolci szimfónikus zenekar, julius 14-én pedig rubányi 
Vilmos vezényletével a debreceni máv szimfónikus zenekar adja elő 
szőnyi Olga, faragó andrás, illetve fodor jános - a magyar állami 
operaház magánénekeseinek - közreműködésével, májusban és augusz­
tusban a peig/tás szimfónikus zenekar, a kisz központi énekkar és 
az operaház magánénekesei gluck : Orfeusz és euridike cimü ope­
ráját adják elő.

Íli di/hné-ju zs ez

a kisz budapesti bizottsága felhivta a gyárakban, üzemekben, 
hivatalikban, intézményekben dolgozó fiatalokat : önként vállalat 
feladatok megoldásával is járuljanak hozza a reform első évének 
sikeréhez, egyénenként és közösségenként merjék fel, keressék 
meg azokat a területeket, amelyeken mindennapi kötelezettségei­
ken túl is kivehetik részüket az uj gazdaságiranyitási rendszer 
bevezetését, lehetőségeinek kiaknázását szolgáló feladatok meg­
oldásából. a kisz-szervezetek hallgassak meg, gyujtséK os-ze 
és továbbitsák a párt, illetve gazdasági vezetőkhöz az uj nem- 
zedék különböző rétegeinek észrevételeit, javaslatait, a termelési 
tanácskozásokon képviseljék a fiatalokat és teremtsenek maguk 
is fórumot gondolataiknak, véleményüknek, ezzel egyidejűleg is­
mertessék, magyarázzák az egyes gazdasági intézkedések okai ,

" szükségességét és céljait - , hangsúlyozza egyebek kozott a fel- 
hivás.

&

mmteI a barlangi bemutatók iránt nagy az érdeklődés, ezért a 
borsod megyei idegenforgalmi hivatal a földalatti nézőtér ülő­
helyeinek számát 900-ra növeli és a laticelpárnákkal boritott 
széksorok között műanyag lábtartókat szereltet fel. ezt a mun­
kát március végére fejezik bé, és az első bemutatóig szinváltós 
vilagitóberendezéssel Látják el a szinpadot, ahol a különböző 
alakú cseppkőképződmények szolgálnak diszLetként. /mti/

'ü
a kisz budapesti bizottsága bejelentette, hogy a Legjobb ^ 

eredményt elérő ifjú kommunista közösségeket - a szakmai vezetők­
kel egyetértésben - pénzjutalomban részesíti és oklevélLel tun- 

■ teti ki. a helyiipar. , a közlekedés, valamint a belkereskedelem 
kisz-szervezeteit területenként is versenyre szóLitotta.

a villanyszerelő, továbbá az épületasztalos szakmában meg­
rendezik a ki minek mestere? mozgalom budapesti vetélkedőjét, 
az októberben sorra kerülő döntő három helyezettjét külföldi ut- 
tál jutalmazzák, javasolták, hogy az üzemi kisz -szervezetek 
más szakmában is szervezzenek versenyeket,

a felhivás nyomán a kisz kerületi bizottságai versenyt 
ifjúsági szocialista brigádok számára is. /mti/

##
bb segély a nyugdíjasoknak és az uj házasoknak - figyelemre 
méltó szociális intézkedések az öcsödi kossuth termelőszövetkezet 
uj alapszabályában

b vid k!/sk-ju ká ez

M

mf
» i

ü
1968. február 16.

a több mint 1000 tagot számláló öcsödi kossuth termelő­
szövetkezet készítette el Szolnok megyében elsőként uj alapsza­
bályzatát, az uj ,, üzemi törvény 
ális intézkedéseknek,
/ folyt, köv,/

niroetnek az
nagy teret szentel a szoci-9 *
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zi Uveggylr'^^^^^^^^ tározót, uj berendezéseket kap az oroshá- 

vid szf/sk-ju ká ez

. 1. loLyt. /-juDb 17. / segély aga

#1968. február 16.

Olvasztók munkáját központi vezérlőteremből irányítják, ellenőr­
zik. a nyersanyag fogadását, tárolását szintén gépesítik, /mti/

1
1

tanuló intézetet építtet tiszaszederkényben
bb 18. szakmunkás 
a tvk

;S bb 20. az országos skanzen bizottság jóváhagyta 
vasi falumúzeum,, rendezési tervét a szombathelyi

♦ f

1968. február 16. a vid frn/sk-ju ká eza vid szf/hné-ju ká ez 1968. február 16,

magyar, német, valamint horvát népi építészetről.mm
/mti/
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Si
bú 22. háromszáznyoLcvaxiezer Lópatkó 

vid kz/sk-Lrn ká

háromszáznyoLcvanezer Lópatkó száLLitásáróL irt aLá szer­
ződést a salgótarjáni kohászati üzem egy csehszlovák céggel, a 
nagymennyiségű lópatkó színtelen lakkozással készül, s már az 
első negyedévben 35 tonnányit szállítanak belőle, a 60 000 rubel 
értékű megrendelés gyors teljesítésére az üzemben külön patkó­
gyártó gépeket indítanak./mtl/

m 1968. február 16.
bb 29. budapestre érkezett komarov űrhajós ezredes özvegye

1968. február 16.

a honvédelmi minisztérium meghívására csütörtökön a késő 
esti órákban budapestre érkezett valentyina komarova, a hősi 
halált halt szovjet űrhajós mérnökezredes, Vlagyimir komarov 
özvegye, a vendéget a keleti pályaudvaron szilagyi László vezér­
őrnagy, országos légvédelmi parancsnok, a honvédelmi minisztérium, 
a kisz központi bizottsága és az országos nőtanacs képviselői 
fogadták, jelen voLlakfe fogadtatásnál a szovjetunió oudapesti nagy- 
követségének, valamint a szovjet hadsereg ideglenesen hazánkban 
álLőmásozó csapatai parancsnokságának képviselői is.

■
t vt/hné-ju bs

3
5:

& 4

' -y-i

I
1
ii

bb 23. negyvenszetnélyes motel épül a mecseki kempingben 

a vid szf/nné-lm ká

a pécs feletti parkerdőben idén nyílik meg negyedszer a 
város nemzetközi kempingje, amely évről-évre több kényelmet kínál 
vendégeinek, a hat hold kiterjedésű tölgyesben utcasorokat alkot­
nak már a szines vikendházak, amelyek 110 turistának adnak hajlé­
kot egyszerre. ezenkivüL ezer ember számára van sátorhely.

m. 1968. február 16.

m
Ii

magyarországi tartózkodása során valentyina komarova 
részt vesz néphadseregünk egyik repűLő-alakulatanal a férje 
emlékére állított szobor avatási ünnepségén, /mti/

a mecseki kemping 1968-ban uj Létesítményekkel várja az 
ország-világjárókat, elkészült a százszemél yes, üvegfalú társalgó, 
amelyben rossz időben televizió, rádió, társasjátékok kínálnak 
szórakozást, idei terv egy húsz szobás, negyven személyes első- 
osztályú motel felépítése, költségét a városi idegenforgalmi hi­
vatal az elmúlt évi száliásdijbevetelek nyereségéből fedezi, új­
donság Lesz a meLegviz-szolgáitatás, a szabadtéri tusoLósor, a 
kemping belső útjait aszfaltburkolattal látták el. éjszaka térvi­
lágítás könnyíti a tájékozódást.

j üzemet építenek győrött a karambolos gépkocsik javitá-
bb 30. uj 
Sára

vid szf/hné-ju ká ez

iilipyiiiiíis?-
Gépkocsi javítás minden fortélyát elsajátíthatják, /mti

1968, február 16.m

a vendégek kívánságára az idén először mód nyílik 
étkezésre is. csoportos kirándulók kérésére & vendéglátó válla­
lat felszállítja a hegyre a reggelit, ebédet, vacsorát, természet­
védelmi feladatot is ellát a kemping: az ősszel 600 köbméter hu­
muszt szórtak szét területén, hogy dús pázsittal óvják talaját a 
karsztosodástól, a javított talajba a mécsekben honos növényeket 
ÜL tétnek./mti/

erdei t t> t
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1 69.45/Lm
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Ibt) 21 . hat nyeLvU szinas LaporelLÓ pticsrőL 

vid-szf/tné-Lm ká 196íí. február 16.

művészi kiviteLü, színes képekkel, grafikonokkal illuszt­
rált leporellót jelentetett meg pécsröl a városi idegenforgalmi 
hivatal, a 16 oldalas, mélynyomásu kiadvány pompás felvételeit 
magyar, orosz, német, szerb, angol és francia nyelven írt szöveg 
kiséri. a leporelló bemutatja többek között a janus pannonius mú­
zeum kőtárát, a Széchenyi teret, a zsolnay kutat, jakováli hasszán 
dzsámiját, a megszépült székesegyházat, a nemzeti színházat, a 
sorozat a mecseki nemzetközi autós-kemping képével zárul./mti/

kétszázmillió forint az ózdi kohászat fejlesztésére

a vid szf/hné-ju ká ez

kétszázmillió forintot költenek az idén az ózdi kohászati 
üzemek fejlesztésére, az előirányzott összeg nagyobb részét 
a már korábban megkezdett és folyamatban lévő beruházások befe-

bb 26.
S-

1968. február 16. te:

te
jezésére haszláják fel.

::a mégépitik ebben az évben az acélolvasztó kemencék biz­
tonságos, gazdaságos üzemeltetésére a még hátralévő két - ^gyen-

fúvó felszerelését, az eredményesebb vállalati gazdálkodás ér 
bekében üzembehelyezik a 150 000 köbméteres kohógáztárolőt. a 
martin-kemencéknél négy újabb, úgynevezett fustgaz-hasznosItó 
berendezést szerelnek fel. az anyagmozgatáshoz hár^m diesel- 
mozdonyt szereznek be. a dolgozók kényelmesebb elhelyezésére át­
adják rendeltetésének az uj 150 személyes munkásszállót. / t ,

A
'

i
íitSíí

bb 24. áiLami segítség a dlrekttermő szőlők 

vid kz/sk-Lm ká

Veszprém megyében, a balatoni történelmi borvidékkel 
szomszédos bakonyban, valamint a keszthelyi járásban, csaknem 
3000 holdat foglalnak el a szántóföldek közé ékelődő dlrekttermő 
szőlők. a megye szőLŐterüLetépek csaknem a 20 százalékán terem 
még ma is értéktelen noah delavare és otelló fajta, szinte kivé­
tel nélkül mindenütt háztájiként művelik a szövetkezeti gazdák, 
a metilalkohol tartalma miatt az egészségre is ártalmas borokat 
adó szőlőket, irtásuk* az idén végre megkezdődik, bakonypéterd, 
lázi, sikátor és veszprémvarsány határában kiszántják az érték­
telen tőkéket, állami kölcsönnel és a közös gazdaságok segítsé­
gével saszlát, szőlőskertek királynőjét és más értékes fajtákat 
telepítenek helyettük./mti/

leváltására * f» 9 £
1968. február 16.

Lrí
:7s

Lehet napirendre térni a h-bombak elvesztése felett 
rádiókémikus professzor nyilatkozata

bb 27. nem 
magyar 11968. február 16.

egyre kevesebb hivatalos jelentés érkezik a grönlandnál 
elveszett amerikai hidrogénbo|6feiJákról. .

- milyen következményekkel járhat az . ,, +
resésének esetleges sikertelensége? - tette fel a kerusst az 
mti munkatársa straub gyula professzornak, a veszprémi vegyipa­
ri egyetem radiokémia! tanszéke vezetőjének.

/ folyt, köv./

10.15/szb

a vid szf/sk-ju ká ez

I
•-í'.'í

a

I
elveszett bombák ke-

félkilóstól 100 tonnásig - mérlegjavitó részleg a górcső-bb 25.
nyi termelőszövetkezetben

1968. február 16.a vid kz/sk-Lm ká — 19*"
\

3 ^At'tiz-tizenöt éve hevernek kihasználatlan értékes mérlegek 
a mezőgazdasági üzemekben csak azért, mert nem volt, aki elvalLal- 
ja a javításukat, illetve a felújításukat, az ebben rejlő Lehető­
séget baranya egyik közös gazdasága - a görcsönyi uj március 
termelőszövetkezet - ismerte fel elsőként, s megszervezte az or­
szágban mindeddig egyedülálló szolgáltatást, a mérlegJavitást. a 
szövetkezet kitűnő szakembereket alkalmazó melléküzemága az anali­
tikai mérlegektől kezdve a 100 tonna teherbírású hídmérlegekig 
mindenfajta mérleg javítását, felújítását elválLalja. ez évi ter­
melési értékük előreláthatólag megközell'fei az egymillió forintot, 
az érdeklődésre jellemző, hogy a szomszédos tolna megyében külön 
kihelyezett csoportot kellett munkába állitaniok. /mti/
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. 1. folyt. /~juÜÜ d(. / nern tenet
bb 20. versenyben az állami vendéglátóiparral - kétszáz millió 
forint a szövetkezeti vendéglátás fejlesztésére- az ügy felett nem Lehet minden további nélkül napi­

teljesen jogos arendre térni, - mondotta a professzor.
^ nemzetközi tudományos élet és a közvélemény felháborodása 

amelyet ez az eléggé el nem Ítélhető eset váltott ki. 
les körben ismeretes, hogy az atombomba anyaga, áz urán vagy a 
plutónium, radioaktív elemek, tehát, ha a bomba szétesett, vagy 
a tartály a korrózió következtében megsérül, a hasadóanyag ki­
jut a környezetbe, ha a bomba a vízbe hullott, a hasadóanyag 
bekerül a vízi élőlények szervezetébe és mint fertőzött mltáp- 
lálék az emberre is súlyos veszélyt jelent, az uf'án 235. ©seté­
ben hároms.zázad mikro curie az az érték, amikor fehérvérűség 
vagy csontvelő degeneráció léphet fel és ennek következtében 
halálos kimenetelű balesetek történhetnek, ha tekintetbe vesszük, 
hogy a halak felhalmozzák a szennyeződést, azt kell mondanunk: 
eléggé könnyen eljuthat bárkinek a szervezetébe a súlyos elvál­
tozásokat okozó adag. nem beszélve arról, hogy mar a kisebb su-

ivarsejtekben és torzszülöttség-

1968. február 16.i 1 kf/kf-Lm le

f. az általános fogyasztási és értékesítő szövetkezetek 
vendéglátóiparának színvonala az utóbbi években ugrásszerűen fej­
lődött. tavaly 38 000 négyzetméterrel bővítették hálózatuk alap­
területét; mintegy 100 uj üzletet, vendéglőt, bisztrót nyitottak, 
csaknem 300 italboltot alakítottak át színvonalasabb szolgáltatást 
nyújtó falatozóvá, bisztróvá, a korszerűsítésekhez mintegy 60 
millió forint értékű berendezés és gép is hozzájárult, a szövet­
kezeti vendéglátás egyre joboan bekapcsolódik fejlődő idegenfor­
galmunk kiszolgálásába, a nemzetközi ás a hazai főútvonalak men­
tén - mégha nem is megfelelő számban ott találhatók a szövetke­
zetek ,,becsali-csárdái,, bővítették.a balatonboglári, az abra- 
nárnhegyi, a biharkeresztesi és a felsőtárkányi szövetkezeti 
ni-kemping,, befogadóképességét.

IliP-1
%

IS:

I
II

mi-> f

gáradag is károsodást okoz az 
hez vezethet. a szövetkezeti vendéglátás fejlődő ü z.L ethálózatát, vala­

mint a müköoési területek elhatárolását megszűntető rendelkezést 
felhasználva, versenyre kel az állami vendéglátóiparral, az idén 
további mintegy 200-220 millió forintot költenek a fogyasztási 
szövetkezetek, saját és központi keretből, vendéglátó hálózatuk 
fejlesztésére, a nagyobb vendéglátóipari üzemek beruházásaihoz, 
a helyi tanácsok is messzemenő segítséget adnak, a rendelke­
zésre álló összegből elsősorban a megkezdett építkezéseket feje­
zik be, egyebek között 50 uj, nagyobb vendéglőt, éttermet, 
falatozót nyitnak, például szarvason, szentgotthárdon, Sopronban, 
bicskán, ujfehértón, dunaujvárosban, nagykanizsan, encsen,^ kapos- 
várott és Salgótarjánban, az idegenforgalmi szezonra fonyoaon, 
akaliban és balatonberényben nyitnak szövetkezeti csárdát, ven­
déglőt. az idei fejlesztés egyik legnevezetesebb létesítménye 
lesz a műemlék felügyelőség, az idegenforgalmi és a tanácsi 
szervek anyagi és műszaki támogatásával létesülő hatvan személyes 
szálloda sárospat kon. az év első felében megnyíló kis vendegia- 
tóipari kombináto - ahol a szálláshelyen kívül vendéglő, borozó, 
presszó-cukrászda is helyet kapott - a 17. században épült 

• trinitárlus kolostorban rendezték be./mti/

Lv
•v a professzor megjegyezte: a jelen esetben már az a tény
is figyelmeztető, hogy a bombák eltűnésének környékén radioak­
tív sugárzást észleltek, valószínűnek látszik, hogy egy vagy 
esetleg több bomba tartálya is megsérült, ami a közvetlen ve­
szély kezdetét jelentheti.

7*
r.’J
i'.-V

kr.
fv ,

- a hivatalos jelentésekben sokat hallunk a bomba bizto­
sításáról. mi ezzel kapcsolatban a helyzet?

>3

- ez a biztosító rendszer akadályozza meg, hogy a hagyo­
mányos robbanóanyag működésbe lépjen, és ,, összelője,, a hasa­
dó részeket, ha ez a folyamat megtörténik, már semmi sem tart­
hatja vissza a láncreakció kialakulását, a több millió fokos hő­
mérséklet kifejlődését és ennek révén a hidrogéntöltet reakció­
ját. jelen esetben túlságosan is sok múlik ezen a szerkezeten, 
ezért is teljes esztelenségnek ítélhetjük az amerikaiak járőr 
repüléseit.

k.

- miután egy korábbi h-bornba robbantásnál a fuklu maru^ 
japán halászhajón egy Ízben már emberek szenvedtek súlyos sérűl- 
lést és a grönlandi partok előtt is nagykiterjedésü haleszvlzek 
vannak, nagyon indokolt a még nagyobb erővel megindítandó ku­
tatás és a nemzetközi közvélemény rendszeres tájékoztatása - 
mondotta befejezésül straub gyula professzor, /mti/

10.1o/lm

ülést tartott a budapesti pártbizottságbb 31 .

1968, február 16,t sk-Lm bs
20 a budapesti pártbizottság szépvölgyi Zoltánnak, a partbizott­

ság titkárának elnökletével ülést tartott, a pptbizottsag ülésén 
venéczi János, a pártbizottság titkára adott tájékoztatót, az 
mszmp központi bizottsága'1968. február 8-10-i üléséről./mti/
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. 1. ToLyt, /“JuDU / nern Lenet

bb 28. versenyben az iLLami v endégLá töl parraL ■> kötszáz milLlö 
forint a szövetkezeti venoégiátás fejLesztösöre

i kf/kf-Lm ie

ügy felett nem Lehet minden további nélkül napi-
teljesen Jogos a

- az
rendre térni, - mondotta a professzor.
nemzetközi tudományos élet és a közvélemény felháborodása 
amelyet ez az eléggé el nem Ítélhető eset váltott ki. 
les körben ismeretes, hogy az atombomba anyaga, áz urán vagy a 
plutónium, radioaktiv elemek, tehát, ha a bomba szétesett, vagy 
a tartály a korrózió következtében megsérül, a hasadóanyag ki­
jut a környezetbe, ha a bomba a vizbe hullott, a hasadóanyag 
bekerül a vizi élőlények szervezetébe és mint fertőzött fial táp­
lálék az emberre is súlyos veszélyt jelent, az uNn 235. eseté­
ben háromszázad mikro curie az az érték, amikor fehérvérűség 
vagy csontvelő degeneráció Léphet fel és ennek következtében 
halálos kimenetelű balesetek történhetnek, ha tekintetbe vesszük, 
hogy a halak felhalmozzák a szennyeződést, azt kell mondanunk: 
eléogé könnyen eljuthat bárkinek a szervezetébe a súlyos elvál­
tozásokat okozó adag. nem beszélve arról, hogy már a kisebb su­
gáradag is károsodást okoz az ivarsejtekben és torzszűLöttség- 
hez vezethet.

1968. február 16,

az általános fogyasztási és értékesítő szövetkezetek 
vendéglátóiparának szinvonala az utóbbi években ugrásszerűen fej­
lődött. tavaly 38 000 négyzetméterrel bővítették hálózatuk alap- 
területét; mintegy 100 uj üzletet, vendéglőt, bisztrót nyitottak, 
csaknem 300 italboltot; alakítottak át színvonalasabb szolgáltatást 
nyújtó falatozóvá, bisztróvá, a korszerűsítésekhez mintegy 60 
rriillió forint értékű berendezés és gép is hozzájárult, a szövet­
kezeti vendéglátás egyre joboan bekapcsolódik fejlődő idegenfor- 
galmur.K kiszolgálásába, a nemzetközi ás a hazai főútvonalak men­
tén - mégha nem is megfelelő számban ott találhatók a szövetke­
zetek ,,becsali-csárdá1,, bővítették,a balatonboglári, az ábra- 
hárnhegyi, a biharkeresztesi és a felsőtárkányi szövetkezeti ,,mi­
ni-kemping,, befogadóképességét.

a
li

ti
mi

ia szövetkezeti vendéglátás fejlődő üzlethálózatát, vala­
mint a müküoési területek elhatárolását megszűntető rendelkezést 
felhasználva, versenyre kel az állami vendéglátóiparral, az idén 
további mintegy 200-220 millió forintot költenek a fogyasztási 
szövetkezetek, saját és központi keretből, vendéglátó hálózatuk 
fejlesztésére, a nagyobb vendéglátóipari üzemek beruházásaihoz, 
a helyi tanácsok is messzemenő segítséget adnak, a rendelke­
zésre álló összegből elsősorban a megkezdett építkezéseket feje­
zik be, egyebek
falatozót nyitnak, például szarvason, szentgotthárdon, Sopronban, 
bicskén, ujfehértón, dunaujvárosban, nagykanizsán, encsen, Kapos­
várott és Salgótarjánban, az idegenforgalmi szezonra fonyódon, 
akaliban és balatonperényben nyitnak szövetkezeti csárdát, ven- 

idei fejlesztés egyik Legnevezetesebb Létesítménye 
Lesz a műemlék felügyelőség, az idegenforgalmi és a tanácsi 
szervek anyagi és műszaki támogatásával létesülő hatvan személyes 
szálloda Sárospatakon, az év első felében megnyíló kis vendégla- 
tóipari kombinátot - ahol a szálláshelyen kívül vendéglő, borozó, 
presszó-cukrászda is helyet kapott - a 17. században épült 
trinitárius kolostorban rendezték be./mti/

a professzor megjegyezte: a jelen esetben már az a tény 
is figyelmeztető, hogy a bombák eltűnésének környékén radioak­
tív sugárzást észleltek, valószínűnek látszik, hogy egy vagy 
esetleg több bomba tartálya is megsérült, ami a közvetlen ve­
szély kezdetét jelentheti.

- a hivatalos jelentésekben sokat hallunk a bomba bizto- 
sitásáróL. mi ezzel kapcsolatban a helyzet?

. .*.V

között 50 uj, nagyobb vendéglőt, éttermet,
- ez a biztosító rendszer akadályozza meg, hogy a hagyo­

mányos robbanóanyag működésbe Lépjen, és ,, összelője,, a hasa­
dó részeket, ha ez a folyamat megtörténik, már semmi sem tart­
hatja vissza a Láncreakció kialakulását, a több millió fokos hő­
mérséklet kifejlődését és ennek révén a hidrogéntöltet reakció­
ját. jelen esetben túlságosan is sok múlik ezen a szerkezeten, 
ezért is teljes esztelenségnek Ítélhetjük az amerikaiak járőr 
repüléseit. Iiydéglőt. az

- miután egy korábbi h-bornba robbantásnál a fukiu maru 
japán halászhajón egy Ízben már emberek szenvedtek súlyos sérüL- 
Lést és a grönlandi partok előtt is nagykiterjedésü halászvizek 
vannak, nagyon indokolt a még nagyobb erővel megindítandó ku­
tatás és a nemzetközi közvélemény rendszeres tájékoztatása - 
mondotta befejezésül straub gyula professzor, /mti/

lO.lo/lm1
1

bo 31. ülést tartott a budapesti pártbizottság

1968. február 16.t sk-Lm bs20
a budapesti pártbizottság szépvölgyi Zoltánnak, a pártbizott­

ság titkárának elnökletével ülést tartott, a pártbizottság ülésén 
venéczi János, a pártbizottság titkára adott tájékoztatót, az 
mszmp központi bizottsága'1968. február 8-10-i üléséről./mti/

10.2o/Lm
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tJb 35. közlekedési balesetek 

t fe/sk-ju zs bs

;t-

1968. február 16.

rosenfeld lászló, 57 éves gépkocsivezető, a xiii. kerü­
letben, a béke ut és a thalfnann utca kereszteződésében tehergép­
kocsival nem adta meg az elsőbbséget a villamosmegálló és a jár- 
da között és jármüvével elütötte sándor istvánné, 75 éves nyug- 
dijast, akit súlyos sérüléssel szállítottak kórházba, a gépko­
csivezető ellen eljárás indult.

szabálytalan helyen ment át az úttesten a iv. kerület­
ben, a váci utón, terjési Irén, 67 éves nyugdíjas és egy személy­
gépkocsi elütötte, a mentők súlyos sérüléssel szállították kór­
házba. /rnti/

' 4

J
■ 
P
la

bb 36. eszperantisták kutatták fel egy Székesfehérvárott elesett 
szovjet hős sírját

a vid fm/tné-ju ká bs 1968, február 16.

Ukrajnából kapott levelet czakó józsefné, a székesfehér- 
kulturo esperantovári csoport titkára, a feladó 

burliszkaja 29 éves mérnöknő - arra kérte az eszperantistákat, 
kutassák fel 1944-ben Székesfehérvárott elesett édesapja sírját, 
aki mint harckocsizó vett részt a város felszabadításában, a 
csoport tagjai megtalálták a sirt a vasútállomás melletti szov- 
j®'t katc/%yi temetőben, a sírról fényképet készítettek, amelyeket 
elküldenek a hős szovjet katona leányának, s egyúttal az eszpe­
rantó csoport vendégeként meghívják székesfehérvári "látogatás 
/mtl/

V. sz.» » f f

-k

{

ra.

1 
1

bb 37. film a tanyai diáKok életéről 

a vif fm/sk-ju ká bs 1968. február 16.

érdekes dokuemtumfilm forgatásához kezdtek a kecskeméti 
kesk enyf i Im-s t udi ó munkatársai. » bács-kiskun meg-yei tanács vb. 
művelődésügyi osztályának megbízásából készülő film a tanyai 
diakok életét mutatja be. szemlélteti a nagy távolságokkal, hó- 
val-sarral küszködő pusztai gyerekek szorgalmát és számot ad 
arról is, hogy az ország legnagyobb határu megyéjében milyen 
eredményeket értek el a körzetesítésben, a hétközi diákotthonok 
hálózatának kiépítésében, eddig a megye 11 községében rendeztek 

tanyai,, diákotthont, s ezekben 720 felső tagozatos tanuló­
nak jutott hely. /mtl/

a
be ,,
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bb 33. Vlagyimir komarov özvegyének Látogatása a honvédelmi 
miniszternél

t vt/hné-lm bs 1968. február 16,

czinege Lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter pén­
teken délelőtt a minisztériumban fogadta Vlagyimir komarov 
űrhajós-ezredes özvegyét, valentylna komarovat, valamint 
irina nevű kislányát és szívélyes, baráti beszélgetést folyta­
tott velük, a látogatásnál jelen volt kovács pál vezérőrnagy, 
miniszterhelyettes, a magyar néphadsereg politikai főcsoport- 
főnöke is./mtl/
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bb 32. a Lottó nyerőszámai

1968. február 16.

a sportfogadási és Lottóigazgatóság tájékoztatása szerint 
üLlésen, a községi művelődési otthonban megtartott 7. heti Lottó- 
sorsoláson a következő számo1<at húzták ki:

9, 16, 37, 55, 68. /mtl/

-Lm bs

VMMmmaa
i bb 34. nem tudta elindítani a Lopott autót 

t fe/sk-ju zs bs

, pénteken hajnalban, a ii. kerületben , az erőd utcában egy 
parkírozó Wartburg személygépkocsit álkuLccsal felnyitott kiss 
László, 21 éves rakodómunkás, budapesti Lakos, az autót azonban 
nem tudta elindítani, nert nem találta a rejtett gyújtási kap­
csolót. a rendőrjárőr az autóban fogta el a büntetett előéle­
tű kisst, akinél ezúttal is több, az autóból eltujdonitott érté­
ket találtak, a rendőrség előzetes Letartóztatásba helyezte és 
büntetőeljárást indított ellene, /mtl/

1968. február 16,
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fi bb %. a magyar nők országos tanácsának ULésa

t fe/gk-Lm zs

a magyar nők országos tanácsa pénteken a parlament va­
das ztermében ütést tartott, a tanácskozáson részt vett és az 
elnökségben foglalt helyet vass istvánné, az országgyűlés al- 
elnöke és bugár jánosné, a hazafias népfront országos tanácsá­
nak főtitkárhelyettese is.

geréb sándornénak, a magyar nők országos tanácsa alelnö- 
kének, a szót titkárának megnyitó szavai után erdei lászloné, 
az mnot elnöke emelkedett szólásra,

/erdei lászlóné beszédét mai bb 11-es számú kiadásunkon 
közöltük, az embargót feloldjuk,/

a beszámolót vita követte.

1968. február 16,

m
m
■íi

/folyt,köv./

bb 39. válaszlevél hanoiból budapestre 

i hi/hné-lm zs 1968. február 16.

tran duy hung, hanoi polgármestere meleghangú levélben 
válaszolt sarlós istvánnak, a fővárosi tanács vb. elnökének a 
Dudapesti dolgozók szolidaritását kifejező üzenetére.

- engedje meg, hogy kifejezzem őszinte köszöneternet önnek 
és a budapesti lakosságnak azért a baráti támogatásért és szoli­
daritásért, amelyet hanoi lakossága és az amerikai agresszió 
ellen harcoló vietnami nép iránt tanusitanak, a fővárosunkat ért 
baroár támadások csak fokozzák népünk harci elszántságát, meggyő­
ződésünk, hogy a magyar nép és a többi szocialista ország, vala­
mint a világ haladó erőinek támogatásával a vietnami nép kivívja 
a végső győzelmet, megvédi észak-vietnamot, felszaoaditja a déli 
országrészt, elősegíti az ország újraegyesítését, s ezzel hozzá­
járul a békéért, a nemzeti függetlenségért, a demokráciáért és a 
szocializmusért folytatott küzdelemhez.

- kérem önt, tolmácsolja a magyar népnek és a budapesti 
lakosságnak legjobb kívánságainkat, - fejeződik be az üzenet./mti/

12.1 5/Lm
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bb 42, idő járás jelentés

1968, február 16.

a meteorológiai intézet jelenti 1968, február 16-án, 
pénteken 13 órakor:

gk-ju i i.-i

a hőmérséklet csökken

az északi-jeges tenger felöl a norvég tengeren kérésztől 
egymást követő hullámokban, erős szelekkel hideg Levegő áram­
lik kontinensünk középső reszel fölé, hatására többfelé hózá­
porok keletkeznek, ezzel egyidejűleg a szovjetunió európai terü­
letére föLdközi-temgeri eredetű enyhe, nedves levegő érkezik, 
ennek következtében az erős hideg rnárséKlődött és nagy terüle­
teken havazik, dél-európában felhős, párás, enyhe az idő, több­
felé esik az eső, Olaszországban éjszaka zivatarok leketkeztek, 
a kárpát-medence időjárást szombaton és északnyugat felől 
áramló hidegebb Levegő fogja meghatározni.

hazánkban csütörtökön erősen felhős, párás, ködös idő 
volt, országszerte esett az eső. a Lehullott eső mennyisége több 
helyen elérte a 10-14 millimétert, az erősen ködös helyeken nap­
közben sem emelkedett a hőmérséklet plusz 2-pLusz 4 foknál ma­
gasabbra, a déli megyékben helyenként plusz 8-plusz 11 fokos maxi­
mumok is kialakultak, ma hajnalban sem mértek az ország terü­
letén 0-pLusz 7 foknál alalcsonyabb hőmérsékletet, délelőtt or­
szágszerte felhős, párás, ködös idő volt. néhány helyről újabb 
esőt jelentettek, a késő délelőtti órákban észak-nyugat felől 
megkezdődött a hideg Levegő beáramlása a kárpát-medencébe, ha­
tására nnyugaton a szél megerősödő#és a köd föluszLott.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 
plusz 2.7 fok volt, a sokévi átlagnál 2,5 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 5 fok, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 753 milliméter, mérsékleten emelkedő irány­
zatú.

#

1wii
í!

várható időjárás szombat estig: felhőátvonulások, esőkkel, 
hózáporokkal, élénk, a dunántuLon helyenként viharos észak-nyu­
gati szél. a hőmérséklet csökken, a köd keleten is feloszlik, 
várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1-mínusz 4 
fok között, Legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 0 fok körül.

a duna vízállása budapestnél 282 centiméter, /mti/

12,2o/Lm 25 Is
#0

IBisS

831

%
#

\ \ \

V:-.



a tavaszi munkákhoz ez évben kedvezőbb feLtételekkel 
egész mezőgazdaság nk, mint a múlt év tavaszán - 

dotta a miniszterhelyettes. a múlt ősszel ugyanis, a kedvező 
időjárást jól kihasználva, a gazdaságok szinte minden betakarí­
tási munkával időben végeztek, sőt a jó útviszonyok lehetővé 
tették az istállótrágya kihordását és alászántásat is, az előző 
évekénél jobb anyagi-műszaki ellátás révén viszonylag korán, s 
zömmel jól elmunkált talajba vetették el az őszi gabonaféléket, 
ennek köszönhető, hogy a kalászosok kellően megerősödve, az elő 
ző évinél 6-8 százalékkal jobb minőségű állapotban kerültek te­
lelésre. az őszi mélyszántást - a mentesített területek kivete- 
Lével - szinte mindenütt elvégezték, végül igen lényeges, hogy 
gabonák kedvezően teleltek; a keményebb fagyok beálltakor _ 
tések nagyrésze már megfelelő vedelmet nyújtó hotakaro alatt 
volt, s Így eddig számottevő kárt nem szenvedtek.

mon-f og

a ve-
a

- a mezőgazdaság tavaszi munkaprogramjában szerepel többek 
között az úgynevezett mentesitett földeken - futóhomok, szikes 
és hegyvidék, erodált területek - több mint egymillió hold fel­
szántása, valamint 4,6 millió holdon a vetőágy-készltes és a y e- 
tés, az őszi kalászos gabonák csaknem 3,1 Tnillió holdján a szük­
ség szerinti fejtrágyázás, a vetésápolás és a vegyszeres gyomir­
tás ugyancsak a legfontosabb tavaszi munkák közé sorol, a korata­
vaszi hónapokban kell majd elvégezni több mint 1,5 millió hold 
legelő- és további 700 000 hold-rét-terű let ápolását, tovaboa a 
400 000 holdnyi szőlő és a körülbelül 300 000 holdnyi nagyüzemi 
és szórványgyümölcsös növényvédelmi és metszési munkáit.

/folyt.köv -./

12.3o/lm -26-

/
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bb 40. tavaszra készül a mezőgazdaság - jól teleltek az őszi 
vetések, indulásra készen 68 000 traktor, 17 000 vetőgép 
dr. soós gábor miniszterhelyettes nyilatkozata

1968. február 16.

a kereken egy hónapja tartó télvégi enyheség 
kikeletet Ígér, éppen ezért az utóbbi hetekben országszerte 
meggyorsult a tavaszi felkészülés nemcsak a mezőgazdasagi, ha­
nem a mezőgazdasággal kapcsolatos ipari üzemekben és a kereske­
delmi vállalatoknál is. dr. soós gábor mezőgazdasági- és élel­
mezésügyi miniszterhelyettes tájékoztatta az mti munkatársat a 
felkészülésről és a következő hetek, hónapok legfontosabb tenni— 
'v alóiróL.
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bb 40. /tavaszra készül ... 1. folyt./-lm

- a mezőgazdaság erő- és munkagép-ellátottsága az elmúlt 
évben tovább javult* az idei tavaszon - az év vég^rgépselejte- 
zések utáni állapot szerint - mintegy 68 000 traktor, 17 000 
vetőgép, 4 000 traktorvontatásu ültető - és palántázógép, vala­
mint 64 000 pótkocsi van a mezőgazdasági üzemekben, a munkák 
megkezdése előtt még felmerülő gépigények kielégítésére az ille­
tékes kereskedelmi vállalatok a különböző tipusu traktorokból,
3 700/pótkocsikból ugyancsak 3 700, vetőgépekből pedig csaknem 
1000 darabos készlettel rendelkeznek, hasonlóképpen bő készle­
tek vannak - kornbiná torok kivételével - a különböző talajművelő 
munkagépekből is. az évek óta hiánycikk-listán szereplő háti 
permetezőgépekből az első negyedév végéig 22 000-ret szállítanak 
ki a kereskedelmi hálózatna.

általában jónak Ígérkezik az alkatrész-ellátás is. csupán 
a mtz és az utos-traktoroknái, továbbá a jugoszláv gyártmányú 
szervestrágyaszórő gépeknél kell nagyobbmérvü alkatrészhiánnyal 
számolni, vegyes műtrágyából március 1-lg körülbelül 55 000' tonná­
val /9 százalék/, április 1-ig pedig 124 000 tonnával /12 száza­
lék/ többet szállítanak ki, mint a múlt év hasonló időszakában, 
a tavasz folyamán kiszállításra kerülő vegyes műtrágya hatóanyag 
szerinti összetétele azonban^—minthogy a nitrogénműtrágya- 
ellátás lényegében á tavalyi szinten marad - nem felel meg a tény­
leges igényeknek, a legfontosabb gyomirtó- és rovarölő szerekből 
a kereskedelmi vállalatok a várható igényeket fedező készletek­
kel rendelkeznek.

a tavaszi kalászosok évenkénti 25 százalékos felújításá­
hoz szükséges másod- és harmadfokú nemesített vetőmag kiszállí­
tása már a befejezéshez közeledik, a termelőüzemek teljes hibrid­
kukorica vetőmag-igényét - az egyszeres keresztezésü magyar és 
jugoszláv hibrid-kukorica-vetőrnag kivételével - ki tudja elégí­
teni választék szerint a vetőmagforgalmazó vállalat, az idei 
áruburgonyatermő területeken felújításra szánt vetőgumóból már 
a múlt év őszén több mint 7 500 vagonnyit szállítottak ki, s 
ez a tavasszal rendelkezésre álló további 2 500 vagonnyival együtt 
körülbelül 75 000 hold beültetésére elegendő./mti/
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Db A1 , b, n, ponomarjov Látogatása budapesten

1968. február 16,

február 1A-e és 16-a között az mszmp központi bizottságá­
nak meghívására Látogatást tett budapesten borlsz ponomarjov, 
a szovjetunió kommunista pártja központi bizottságának titkára 
és megbeszéLést foLytatott komócsin zoLtánnuL, az mszmp poLlti- 
kai bizottságának tagjávaL, a központi bizottság titkárávaL, 
a meLeg, szivéLyes, eLvtársi Légkörű megbeszéLésen eszmecseré­
re kerüLt sor a kommunista és munkáspártok konzultatív találko­
zó janák előkészületeirőL, valamint a nemzetközi kommunista mozga­
lom más időszerű kérdéseiről, a megvitatott kérdésekben teljes 
nézetazonosság nyilvánult meg.

február 1ö-én borlsz ponomarjovot fogadta kádár jános, 
a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának első 
ti tkára.

gg-ju zs bs

i
%

I a tárgyalásokon részt vett púja frigyes, a központi Plzott- 
ság tagja, a külügyi osztály vezetője, és gyenes andrás, a 
külügyi osztály helyettes vezetője, valamint f. j. tyitov, az 
szkp központi bizottságának tagja, a szovjetunió magyarországi 
nagykövete,m

X X X

borisz ponomarjov pénteken elutazott budapestrőL, a vendé­
get a ferihegyi repülőtéren nemes dezső, az mszmp politikai 
Pizüttságának tagja és púja frigyes, a központi bizottság tagja, 
a külügyi osztály vezetője búcsúztatta, jelen volt f.. 
a szovjetunió magyarországi nagykövete is. /mtl/

ü

1
j, tyitov.
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bb 43. a szovjet nagykövet beszéde a rádióban és a 
televízióban

1968. február 16.

a magyar-szovjet barátsági szerződés megkötésének 20. 
évfordulója alkalmából szombaton f.j. tyitov, a szovjetunió 
magyarországi nagykövete a kossuth rádióban 17 óra 25 perckor, 
a televízióban 18 órakor beszédet mond./mtl/

gg- Lm zs

abb. 44. napirenden a ruházati cikkek minősége, választéka, ár­
alakulása - ankétok tapasztalatai a ruházati szakszerve­
zet elnökségi Ülésén - varga József főtitkár nyilatkozata

1968. február 16. 1t sz/tr/le/gy/cz

m
a magyar szakszervezetek 21. kongresszusa és a szót elnöksé­

gének szeptemberi határozata a szakszervezeti szervek feladatá­
vá tette az áruellátással, a minőség és a fogyasztói árak alaku­
lásával kapcsolatos ellenőrző munka fokozását - mondta varga 
József, a ruházatipari dolgozók szakszervezetének főtitkára a 
szakszervezetben pénteken megtartott kibővített elnökségi U- 
lés alkalmával, amelyen a gyárakban a szót útmutatása alapján 
megtartott ankétok tapasztalatait vitatták meg. az elnökségi 
Ülésen résztvett pesti ernő könnyűipari miniszterhelyettes és 
tóth anna, a textil-, bőr- és ruházat ipari szakszervezetek szö­
vetségének főtitkára.

m

1
1

az ankét tapasztalatait és az ülésen elhangzott véleménye­
ket az mtl munkatársának adott nyilatkozatában varga József a 
következőkben foglalta össze:

- a konfekcióipari termékek minősítéséről Készült statiszti­
kák azt mutatják, hogy az elsőosztályu áruk részaránya 94-98 
százalék között van, ez jónak mondható, de a vállalatok vezetői 
és dolgozói tudják, hogy nincs ok elbizakodásra. gépesítéssel, 
a technológiai fegyelem szilárdításával és más módszerekkel kí­
vánják tovább javítani a minőséget, ugyanakkor, a textlLgyarak- 
tóL egyenletes, jóminöségU árut, zavartalan alapanyageliatást 
várnak, s a kereskedelem, főleg a nagykereskedelem dolgozóit

ondosabban bánjanak készítményeikkel, 
s körülményeit.

arra kérik, hogy ők is g 
javítsák meg a raktározá
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bb. 4y. wegváltoztatis f yőr városképet e i , számú féközteke- 
oéei útvonal korszerűéi vese

a vid szf/hné/iL ká/ ez

pénteken délelőtt ülést tartott győr város tanácsa, 
egyebek között az 1. számú főközlekedési útvonal kor­
szerűsítéséből a tanácsra háruló feladatokat vitatta meg. 
a budapest-bécs közötti főközlekedési útvonal korszerű­
sítése során győr térségépen 130 millió forintos beruhá­
zást hajtanak végre, a győr városképét teljesen megvál­
toztató útépítés nagyságára jellemző, hogy 410 000 köbméter 
földet mozgatnak meg és öt uj hidat építenek, a főútvonal 
győrt átszelő tíz kilométeres szakaszából nyolc kilométer 
kiigazított nyomvonal on épül. ez nernes^ak a főútvonal 
közlekedését gyorsítja majd meg, hanem zökkenőmentessé teszi a 
helyi forgalmat is.

az uj ut építése miatt régi Lakóépületek, raktárak és 
egy vendéglő lebontása szükséges, az érintett vállalatoknak 
és Lakóknak a tanács másutt juttat alkalmas épületet, illet­
ve építkezésre alkalmas területet, a városi tanács gondoso- 
öik az uj útvonal világításáról is. a tanácsülés úgy hatá­
rozott, hogy az uvaterv-ben kidolgozott közvilágítási 
vat felülvizsgálja, mivel véleménye szerint esztétikailag nem 
megfelelő, nem illeszkedik stílusosan, /mti/

iiüü. 44. / napirenden a ruházati..,. 1. tulyt./ 19<S8. február 16.0 a

1 a szakszervezeteknek a kereskedelemben végzett ellenőrzései azt 
mutatták, hogy sok helyen kifogásolható, hiányos a méretválasz­
ték és kevés az olcsóbb, tömegigényeket kielégítő ruházati 
cikk. ezen a ruhagyárak könnyen változtathatnak, mindenkor 
készek azt gyártani és olyan méretben, amit a kereskedelem ren­
del. a ruhagyárak maguk is igyekeznek piackutatást folytatni, 
ezt a célt szolgálja a május 1. ruhagyár elegant üzlete és 
az áprilisban megnyíló romeo ruházati bolt, ahol a vörös 
október férfi ruhagyár készítményeit hozzák majd forgalomba. i

M
m

%m
- az üzemi szakszervezeti szervek árelLenőrző bizottságo­

kat is Létrehoztak, ezek azonban még nem rendelkeznek kellő ta­
pasztalatokkal. arról viszont tudomásunk van, hogy a ruhagyárak 
éles árvitákat folytattak az alapanyaggyartókkal és most,_a má­
sodik negyedévre szóló megrendeléseknél a kereskedelem képvise­
lőivel. a gyárak arra törekszenek, hogy általában tartsák^ vagy 
csak csekély mértékben változtassák meg a januári induló arakat, 
szakszervezetünkt azt javasolta, hogy az üzemek továbbra is szé­
les körben ellenőrizzék az áruellátást, a gyártmányok minősé­
gének és árának alakulását és valamennyi váliaLatnál, gyáregy­
ségnél, üzemegységnél tartsanak ankétokat, mivel ezeken több 
gyárban már eddig is számos, hasznos javaslat hangzott el./mti/

- B

S'í tér-mm
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B

jbb. 48. uj autóbusz-pályaudvar építését kezdték meg miskolcon 

vid szf/hné/ká/il ez

miskoLc most épülő főforgalmi csomópontjában, a bék'e téren 
uj távolsági autóbusz pályaudvar építését kezdték meg. innen 
indul a sajó-völgyi iparvidék, a hidasnémeti kassa, valamint 
a szerencs-sátoraljaujhely felé vezető főútvonal, később ide 
torkollik majd be a budapest felölni főközlekedési ut is.

a csaknem 4 millió forintos költséggel épülő pályaudvar 
épületében helyezik el a személyzeti pihenőt, az irodákat, 
a forgalmi osztály, az épület fölé forgalmi irányítótorony ma­
gasodik. a vár^óterem mintegy 150 utas kényelmes befogadására 
lesz alkalmas."^az uj miskolci autóbusz-pályaudvart jövőre ad­
ják át a forgalomnak./mti/

fi*
1968. február 16.

bb. 45. vízre szálltak a szegedi halászok 

vid kz/sk/ká/gy/cz

y-í'-'

ai f,.:'1968. február 16.

a hét végére a tisza déli szakaszáról Levonultak a nagy 
jé^áblák, s a szegedi kossuth halászati szövetkezet tagjai 
nyomban vízre szálltak, a korai halászat nem könnyű, hiszen 
az olvadással együttjárő áradások miatt sűrűn kell a varsákat 
áthelyezni, az eredmény azonban megéri a fáradságot; naponta 
két-harom mázsa keszeget, csukát, kecsegét és márnát fog egy- 
egy brigád./mti/
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székestehárvárctt
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bb. 54^ toöb mint 'iO.OOí ndk gyártmányú mezőgazdasági gép magyar- 
or..zágui! - a legjobb gépkezelők jutalmazása

t sz/tr/ie/il ez

;-4

m

M a vid szf/xhné/ká/iI ez 1908. február 16.
\

1968. február 16.

- magyarországon 80 különböző tipusu ndk gyártmányú me­
zőgazdasági gépet használnak, a gazadaságokban több mint 50 000 
az ndk-b^n készült gépegység dolgozik, a gépszálLitások 14 évvel 
ez Lőtt kezdődtek és egyre növekvő mértékűek, - mondotta oscar 
fa old, az ndk mezőgép- és traktoripari egyesülésének kereskedel­
mi igazgatója a pénteki díjkiosztó ünnepségen, az Ifjúság szál­
lóban. tavaly kilencedik alkalommal hirdették meg a versenyt 
a Legjobb gépkezelők, ^karbantartók és a forgalmazó vállalatok 
dolgozói között, az 1967 . évi munka alapján pénteken 40 értékes 
jutalomtárgyat és oklevelet nyújtottak át.

fekete jános, a mezőgazdasági gépjavító tröszt vezérigazgató 
helyettese méltatta a verseny eredményeit, ami hozzájárult a 
gépek jobb karbantartásához és a gépek teljesítményének növelésé­
hez .

m a hazánkban tartózkodó olavi salonen^ finn ipar. és keres­
kedelemügyi miniszter, valamint kísérete, dr. sághy Vilmosnak 
a mezőgazda ági- és éCelmezésüg i miniszt r első helyettesének 
társasagába pénteken székesfeh rvárra iá ogatott. a városi 
tanácshazán dr. tilinger István, a végreh jtó bizottság elnöke 
fogadta a vendégeket és tájékoztatta őket Székesfehérvár éle­
téről, fejlődéséről, a delegáció ezután rövid városnézésre in­
dult és többek között megtekintette a középkori romkertet, 
majd a hütőházat, - hazánk egyik Legújabb hűtőipari Létesít­
ményét - kereste fel. Laczkó b. László, a hűtőipari országos 
vállalat műszaki igazgatója és bereczki bála, a székesfehérvári 
hű tőház főmérnöke tájékoztatta a vendégeket a modern üzem mun­
kájáról.

iip

M
I

sS
•v4;

m
székesfehérvári látogatásuk utolsó állomásaként olavi salonen 

és kísérete megtekintette a székesfehérvári könnyűfémmű présmü­
vét és meghallgatta jankovich ferenc beruházási igazgató beszámo­
lóját az üzem munkájáról, fejlesztési terveiről./inti/

%

i
az öt fontosabb géptípus kezelőinek versenyében a következők 

kerültek az első helyre; a k 442 tipusu szalmabálázó kezelői 
közül salap bála, a szeghalmi petőfi tsz. dolgozója 1243 hold 
teljesítménnyel, az e 733 tipusu répafej elő, valamint az 
e 766 tipusu répafelszedő kezelői közül családi József és sárvári 
józserf, a Lajtahansági állami gazdaság dolgozói, a burgonya- 
felszedő-rakodó gépkezelők versenyében szabó ernő, a pápai állami 
gazdaság dolgozója, az rs 09-es eszközhordozóval dolgozó 
rosok közül pedig dicső tibor a bikalí állami gazdaságban elért 
6 017 üzemórás teljesítményével, az agroker vállalatok közül 
a győr, a pest és a Szabolcs megyei,míg a gépjavító állomások 
közül a budapesti, a kecskeméti és a szigetvári bizonyult a 
leg jobbnak./mti/

m

bb. 51. emlékünnepség veress endre történész születésének 100. 
évfordulóján

vid fm/hén/ká/il ez

száz évvel ezelőtt született békésen veress endre, a neves 
türtén^ész. a centenárium alkalmából a hazafias népfront 
békés megyei és békési községi bizottsága pénteken emlékünnep- 
séget rendezett veress endre szülőházánál, dr. dankó Imre, a 
baranyai megyei múzeumok igazgatója méltatta veress endre mun­
kásságát, majd a társadalmi szervek és az iskolák képviselői 
koszorút helyeztek el a szülőházon, lévő emléktáblán./mti/

3
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bb. Ac. 

vid-kz/sk/kd/gy/cz

uj gyümölcstdroLŐ a oaLaton-parton

^96ti. február 16.

eLkészüLt kesztheLyen a Veszprém megyei mék vállalat-uj 
80 vagonos zöldség-gyüölcs tárolója, a 13 millió forintos 
költséggel épített nagynak tárból keszthelytől kővágóörsig szál­
lítanak friss zöldséget-gyümölcsöt az üdülő szezonban, a téli 
hónapokban az ajkai iparvidék és tapolca város üzletei Is kap­
nak árut az uj keszthelyi raktárból./mti/

bfc. 50. eljárás devizabüntett miatt 

k si/tr/ie/gy/cz

a vámhatóságtól kapott értesülés szerint 1968 január 22-én 
a röszkei határátkelőhelyen 19 csantavéren lakó jugoszláv állam­
polgártól a vámhivatal egyenként 2 400 forintól 9 500 forint 
összegig, összesen 106 300 forintot foglalt le, amelyet fondor­
latos módon kíséreltek meg az ország területéről kivinni.

1968.február 16.

a vámszerv azzal a kéréssel fordult az illetékes hatósághoz, 
hogy a jugoszLáv-magyar turistaforgalom megzavarására alkalmas, 
a de^lzjogszabályainkat durván sértő magatartást tanúsító szemé­
lyeknek magyarországra utazását a jövőben ne engedélyezzék.

a jogszabálysértők ellen devizabüntett miatt eljárás indult.
/mti/

Db. 52. megalakult a magyar pedagógiai társaság Szabolcs megyei 
tagozata

vid-fm/sk/ká/g y/c z

pénteken nyíregyházán tartotta alakuló ülését a magyar 
pedagógiai társaság szabolcs-szatmár megyei tagozata, az alakuló 
ülésen részt vett és felszólalt dr. Simon gyula, a társaság fő­
titkára. a tagozat célja a pedagógusok elméleti és gyakorlati 
képzésének támogatása, a magasszinvonalu nevelői munka kibonta- 
koztatása./mti/

1968. február 16.
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bb. 53. országos belkereskedelmi tanácskozás a lakosság ellátásá­
nak legfontosaob kérdéseiről

t kf/kf/ie/gy/cz 1968. február 16.

a belkereskedelmi minisztérium, a szovosz, valamint az 
állami és a szövetkezeti kereskedelmi, vendégiatóipari válla­
latok gazdasági vezetői pénteken egésznapos tanácskozást tartot­
tak a magyar néphadsereg váci utcai központi klubjában, az or­
szágos értekezleten részt vett nyers rezső, az mszmp politi­
kai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, 
szirmai Jenő, a szovosz elnöke, ligeti lászló, a kpvdsz főtit­
kára, s ott voltak a megyei pártbizottságok, a tanácsok, vala­
mint a társminisztériumok képviselői.

a tanácskozáson szurdl István belkereskedelmi miniszter ösz- 
szegezte a kereskedelem és a vendéglátóipar múlt évi eredményeit, 
ismertette az id&i feladatokat, a kereskedelempolitikai célo­
kat és azok megvalósításának lehetőségeit, eszközeit, beszélt 
a lakosság ellátásának legfontosabb kérdéseiről, a miniszter a 
tanácskozáson elismerését és köszönetét fejezte ki a kereskede­
lem és a vendéglátóipar vezetőinek, valamennyi dolgozójának, 
akik hozzájárultak az uj gazdaságirányítási rendszer bevezetésé­
vel kapcsolatos feladatok sikeres végrehajtásához.

a kereskedelempolitika fő célja a belföldi piac stabilitásá­
nak erősítése az árukínálat és a választék növelése, a vásárlóik 
helyzetének megerősítése, a népgazdasági tervszámi tások szerint 
a lakosság fogyasztása 1968-ban 5-6 százalékkal lesz nagyobb a 
tavalyinál, ennek megfelelően 7-8 milliárddal nagyobb, össze­
sen 112-113 milliárd forintos kiskereskedelmi áruforgalommal 
számolnak, ezen belül a szövetkezeti szektorban nagyobb forgal­
mat várnak, mint az államiban, az igényeket többségében belföl­
di termelésből elégítik ki. a fogyasztási cikkek importját - 
amely az összforgalomból 13 százalékkal részesedik - a piac 
tervszerű befolyásolására, az egyes ipari vállalatok monpol 
helyzetének ellensúlyozására használják fel. a minisztérium 
vezetői mindenben támogatják a belkereskedelmi vállalatok import 
törekvéseit, s a baráti országokkal való kereskedelemhez önálló­
ságot biztosítanak részükre, tájékoztatják őket a beszerzési le­
hetőségekről, az árakról, stb.

/folyt, köv./
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fS bb. 5‘;, 1 i iDO Lakás a ^ugLói, 12 000 - i 1: 500 Lakás a páR&om- 

Liijüti lak(5teLapen - saL'j tátá jékoztacu a Luváti munkájáról és 
terveiről

t hbj/tr/ie/lL/ ez
«

f- / országos üel. k; .'-esk.edeí iiú , , .áb. bp. 1 . folyt. /

a miniszter ezután küLor.-külön szólt az óLelrniszerkereske- 
delem, a vendéglátóipar, a ruházati- és az iparcikk kereskede­
lem tennivalóiról, bejelentette egyebek között, hogy a minisz­
térium a lakosság mindjobb ellátása érdekében támogatj 
gyedi választékot, friss és jóminőségü árut kínáló termelőszö­
vetkezeti és állami gazdasági bolthálózat fejlesztését, figyel­
meztette a ruházati kereskedelmet a fiatalok nagyobb igényeire, 
amelyeket az áruházak, a szaküzLetek ismernek ugyan, de eddig 
nem vettek kellőképpen figyelembe, a miniszter hangsúlyozta, 
a jelenleg érvényben levő adminisztraxlv indézkedéseken túl - 
különösen a vendéglátóiparban -most már megfelelő technikai 
feltételekkel is védeni kell a fogyasztók érdekeit.

•)yf: i4%^
O:;-

1968. februá r 16.

pénteken győri László, a budapesti városépítő tervező vál­
lalat igazgatója sajtótájékoztatón ismertette a buváti feladata­
it és terveit, utalt arra: a buváti 2 fővárosi tanács tervező 
vállalat és annak megbízásából old meg fontos tervezési felada­
tokat, köztük a városrendezéssel kapcsolatosakat, ilyen például 
Budapest általános rendezési tervének felülvizsgálata, a kormány 
az l960-as évek elején jóváhagyta a főváros általános rendezési 
tervét azzal, hogy időközönként meg kell nézni: nem szoruL-e 
módosításra ez az általános rendezési terv. a főváros életében 
néhány év alatt is jelentkezett több olyan tényező - deiíio0 gráf iái 
változás, a motorizáltság megköveteli a terv egyes részéinek 
átértékelését, ezzel egyidejűleg elemzik azt is, meddig ,,terjed 
budapest. természetesen nem közigazgatásilag, hanem úgynevezett 
szívóhatásában, a főváros környékének mintegy 60 településéből 
naponta érkeznek ,,ingázók,, budapestre, nappali Lakoslétszáma 
tehát lényegesen nagyoob mint az éjszakai, ezt figyelembe kell 
venni a kereskedelmi, egészségügyi hálózat fejlesztésénél és 
természetesen budapest általános fejlesztési tervének módosítá­
sánál is.

1
a az e-

^'1

í
■y
%

m3

ÉSs'I’" részletesen szólt a miniszter a gazdasági refoinrnal összefüg­
gő néhány időszerű problémáról többek között a kereskedelmi ár­
politikáról. Leszögezte, hogy a közgazdasági ösztönzők és sza­
bályozók, valamint a termékforgalmazás ,,kényes pontjain,, , 
például az áraknál alkalmazott intézkedések alkalmasak a Lakos­
ság zaxortalan áruellátásának segítésére, az eddigi árváltozások 
csak kezdetét jelzik egy folyamatnak, ez évben az árak némi e- 
melkedésére lehet számítani, nem meglepő az árak máris jelent­
kező mozgása, hiszen ez az uj mechanizmus alapelveiben szervesen 
illeszkedő tendencia, a piaci körülmények igényelhetik az 
eltérést a régi áraktól, a vállalati árpolitika akkor helyes 
ha szolid, a nyereséget és annak tartós növekedését elsősorb n 
a Torgalom emelésével akarja elérni, a minisztérium, anélkül, 
hogy a piaci körülmények követelte ármozgások csökkentését kí­
vánná, a stabilabb vállalati árak kialakítását ajánlja, mert 
ez a vásárló bizalmát erősíti, néhány kivételtől eltekintve cél­
szerűbb, ha egy-egy vállalat valamennyi boltjában azonos árakat 
alkalmaz, a vendéglátóiparban azonban helyeselhető az üzLeten- 
kentl differenciált árpolitika, s az ennek nyomán kialakuló 
verseny, befejezésül a miniszter értékelte a kiskereskedelem 
és a vendéglátóipar eddigi idei tapasztalatait, amelyek - 
mondta - képet adnak a hat heti forgalomról, általános követ­
keztetések levonására azonban még korántsem alkalmasak.

♦ #

0

i
■

a buváti az általános városrendezési #terv módosítására 
vonatkozó javaslatait hamarosan megteszi, úgyhogy azokat a 
városi tanács 1970-ig felülvizsgálhatja .

fő-

a buváti készíti el a Lakótelepek, közintézmé­
nyek telepítési terveit, s más tervezőintézetekkel együtt a la­
kótelepek építési terveit, a 3,. illetve a 4. ötéves tervben 
megépül a legnagyobb budapesti Lakótelep, a zuglói, összesen 
13.100 Lakással, amelyet a füredi téren majd később az eörs ve­
zér téren kezdenek kialakítani', nagy tömegben itt alkalmazzák 
először a 2-es számú - ferencvárosi - Larsen-nilsen házgyár 
termékeit, tizenhét, illetve - zömében - 11 szintes épületeket 
húznak fel, s a nagycsaládosok részére három-négyemeletes házak­
ban építenek több szobás Lakásokat.

"hi,
a

í;

mint
;

a miniszteri beszámoló után megkezdődött a vita, amelynek 
során a vállalatok vezetői elmondták az Idei feladatokkal kap­
csolatos elképzeléseiket, roblémáik t. a vitát, s egyben a ta­
nácskozást is szundi istvá belkeres edelmi miniszter összefogla­
lója zárta be./mtl/

/folyt. köv ./
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bo. 5^. / 13 1000 ... fv-yt/ 11
a másik nagy Lakótelep, a 15. kerületben a páskom-ligeti, amelyet 
ugyancsak a buvátl tervez, együtt a tipustervező intézettel, a 
páskom-ligeti Lakótelepen 12 000 - 12 500 Lakás épül, mégpedig a 
hármas számú házgyár épitőelemeinek felhasználásával, és a ko­
rábbi Lakótelep- telepítési elvekétől eltérő módon, a házakat 
ugyanis két főútvonal mentén helyezik el.

a buvátl munkája nyomán 
Víziváros, a második világhábóruban viszonylag legtöbbet szenve­
dett városnegyed, s a Józsefvárosban - az üllői ut, illés utca, 
baross utca, körút határolta tömbházsor mögötti városnegyedben - 
u1 korszerű házak épülnek./mti/

megfiatalodik a jövőben at t9 9

bb. 58. dr. máthé elek iró

1968. február 16.

műfordító hamvasztás utáni búcsúztatása február 24-én szombaton 
1/2 12 órakor Lesz a farkasréti temetőben./mti/

11 ez

bb. 57. háromszor adta el a kukoricát - hathónapi szabadságvesz­
tésre Ítélték

vld fm/sk/ká/il ez

salánki gábor ebesi Lakos a múlt év januárjában 4000 forin­
tért előre eladta háztáji kukoricatermését egy termelőszövetkeze­
ti tagnak, később felkeresett egy másik helybeli Lakost, akitől 
3000 forintot vett fel a háztáji tengerire, még ki sem kelt a 

kukorica, s újabb üzletet kötött: harmadszorra 3400 forintot fi­
zettek neki. salánki gábort feljelentették, s a debreceni járás­
bíróság hathónapi szabadságvesztésre Ítélte./mti/

1968. február 16.

bb. 60. telepet rendezett be szombathelyen a gyógyászati segéd­
eszközök gyára

vld szf/sk/ká/il ez 1968. február 16.

egészségügyi üzemmel gazdagodott szombathely, az uj rendelő­
intézet szomszédságában megkezdte munkáját a gyógyászati 
segédeszközök gyárának telepe, a nyugati országrész betegeinek 
művégtagokat, orthopédiai segédeszközöket és egyéb gyógyászati 
szereket készít./mti/

i
.y;

I
Ka
abb. ól. vízbetörés a oor.gi 6-cs aknában - áiengecik a banyát 

a víznek - uj munkahelyről gondoskodtak a bányászoknak

1968. február 16.

csütörtökön hajnalban a dorogi 6-os aknába betört a víz. 
mennyisége percenként meghaladta a 2 5 köbmétert és rövidesen 
elárasztotta a legközelebbi szivattyukamrát.

0b vid/szf/tné/ká/il La

az akna dolgozói, a bányamentőkkel együttesen nyomban meg­
kezdték a mentést és fokozatosan biztonságos helyre vitték a 
víz elől az értékes berendezéseket, csütörtökön az esti órákban 
a víz már elérte a főszivattyukamrát is. a főszivattyu vizemelö 
teljesítménye meghaljadja ugyan a beáramló viz mennyiségét, 
a dorogi szénbányák igazgató tanácsa mégis úgy döntött: feladják 
a küzdelmet, átengedik a bányát a víznek, a harmincas évek elején 
épített 6-os aknának ugyanis már nincs számot^tevő szénvagyo- 
na. bár négy Ízben sújtotta már nagyméretű vihető rés a tervezett­
nél mégis jóval több szenet küldtek innen a felszínre, tehát 
szolgált

a

I
meg-> f

a befektetett pénzért.9 9

pénteken folytatták a berendezések mentését, a működő szi­
vattyúk védelme ala^ biztonságos körülmények között több mil­
lió forint értékű bánya^berendezést szállítottak a külszín­
re. úgy tervezik, hogy miután minden mozdítható berendezést ki­
mentenek, pénteken az éjszakai órákban a bánya valamennyi térsé­
gét átengedik a víznek. az akna 270 dolgozójának elhelyezéséről 
máris gondoskodtak: a szénmedence más bányáiban kapnak uj munka­
helyet./mti/

bb. 59. a jövőben győrött gyártják a 10 tonnásnál nagyobb te­
hergépkocsikat , - a Csepel autógyár és a győri vagongyár együtt­
működési szerződése

a vld sz/tné/ká/il ez 1968. február 16.

pénteken délután szőnyi miklós, a csepel autógyár vezér- 
igazgatója, valamint horvath ede, a győri magyar vagon- és 
gépgyár vezérigazgatója együttműködési szerződést irt alá.

a megegyezés értelmében a 10 tonna teherbírásúnál nagyobb 
gépkocsik gyártására a jövőben a magyar vagon- és gépgyár 
rendezkedik be. az uj gyártmányhoz a győriek szervókormányokat, 
Lengéscsillapitókat és tengelykapcsolókat kapnak Csepelről, 
a Csepelen gyártott tíz tonnán aluli tehergépkocsikba viszont 
a magyar vagon- és gépgyárban előállított hátsó hidakat és 
mellső tengelyeket építik be.

a szerződés része ^nnak a hatalmas közúti járműipari fej­
lesztési programnak, amelyet győrött hajtanak végre több mint 
három és félrnlLliárd forint beruházással./mti/
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aLsa^boLcai epii Let el emg yd rat - amelynek ecyiK < e- eset t 
terméke az arüv^z szerkeze:, - 50 rríLLid
tcvdcb Lővitik.a fejlesztés azért szükséges, hegy a vézszer- 
r.ezetéK inerny lséci gyártását a keresletnek fnegr elei óén fokez- 
Zdk, az üzem területén, az ott készült előregyártót t elemek- 
tüL uj gyárrészl^eget ,, raknak össze,, a borsos megyei építőipari 

í,^.za munkált^ ősszel ezdték meg. az enyhe téli 
Időjárást Ki^sználva a 3200,-négyzetm tér alapterületű vasszere­
lé csarnokotiiwiar fölépítették, a 2500 négyzetméter nagyságú uni­
verzális csarnokot pedig tető alá hozták, ezekben Aaz épületekoer 
líiost megkezdték a gépi berendezések szerelését, ugyancsak tető 
3lalt^‘/an az uj betongyár, amelyben évente 50 -60 szer köbméter 
kijlön9.iző minőségű nyersanyagot állítanak elő .

196B. február 16.a V i

ferirtes ce^^házássul

• '

C.
-

r

t • t

ni

^ 22 uj gyárrészlegben - amelyoen ipari csarnokvázszerkezeteket
és 18 méter hosszú rácsos tartószerkezeteket is készítenek 

j - május végén kezdik meg a termelés t./.mt i/i

t

i az : Lőa :n\ részletesen Ismeri ztte ucészságre veszélyes
Klórozott szénhidrogének helyettesi lés: pr:gram Iá t, .amelyei 
alvilágon elsőnek - 1970-re - hazánkban ^ejeznéx b a nővén 
vezelmi szakbizottság hamarosan aervet doiyoz ki az üzemekben' 
'• clhalmozdaot" méré^anyanok megsemmisítésébe, a szermaradvá- 
r.vük miatt veszélyes klórozott szénhidrogének helyett 
/isztens, gyorsan Lebomló szereket hoznak fcrgalom-. a, 
a védekezési munkák az eddigihez hasonló hatékonysáouak 
ma>".3djanak./mti

nem rsr-
ugy hegy

/

oc. 56. megkezdték a gépek szerelését 
e.r,;:gy^r ui üzemeiben

az alsózsei:ai épülex-

; /t-
41 -

5 :'ní,

1967-ben kereken ötmillió holdon végeztek vegyszeres növény- 
védelmi munkákat, ezen belül a kalászosok vegyszeres gyomirtásá­
ban meghaladták az 1.2 millió holdat, a kukorica csaknem százezer 
hoLdnyi vegyszeres gyomirtása , 2 800 000 kézierő-rnunkanapot he­
lyettesített. a nagy termelési értéke képviselő zöldségfélék nö­
vényvédelme - az utóbbi években elért sikerek ellenére -még 
nem kielégítő.

noha a növényvédelem technikai szintje sokat javult, 
gépesítettség elérte a 70-75 százalékos arányi, a szakember-el­
látás messze elmaradt ettől a technikai szinttől, a kémiai 
anyagok szakszerűtlen felhasználása viszont rendkívül veszélyes 
Lehet nemcsak a felhasználókra, hanem a fogyasztók széles tömegei­
re is. a kereken tízezer nagyüzemi növényvédő gép kezeléséhez ed­
dig csupán négyezer növényvédelmi szakmunkást, illetve betanított 
munkást képeztek ki, de ezek nagy része is más műnk aterii l eteken 
dolgozik, kevés az üzemi irányító szakember is a 238 növény- 
védelmi szaktechnikusnak és a 273 növényvédelmi szakmérnöknek 
is csak mintegy 50 százaléka dolgozik termelő üzemben, a megoldás 
érdekében intézkedéseket terveznek, amelyek szerint 1970-tőL a 
termelő üzemekben szakképesítéshez kötik a mérgező növényvédőszeroK 
használatát, s minden nagyüzemi növényvédő gépre szakmunkást kelv 
ültetni.

s a

közölte,hogy a nagyüzemi növényvédő gépek számát I960 óta 
600-róL 10 000-re, a mezőgazdasági repülőgépek számát pedig 4-rőL 
5-4-re növelték, a növényvédőszer felhasználás ugyanezen időszak­
ban ötszörösére nőtt. az 1967-ben felhasznált 75-80 ezer ton­
nányi növényvédőszer értéke meghaladta az egyrnilliárd forintot, 
a számítások szerint a növényvédelemre fordított költség az u- 
tóbbi években két és félszeresen térült meg. ez az arány nem kie­
légítő, s a növényvédelem színvonalának emelésével Lényegesen 
tovább fokozható.

t cs/qk/ie/8iL La 1968. február 16.

tovább kors zeríi; i tíK a növényvédői net - néz év alatt 
ötszörösére nőtt a növényvédőszer felhaszrálás - rohamosan 
növekszik a szakemberigény - tájékoztató a növényvédelem hely­
zetéről

bb. 62.

• n. . .'f mámrr. ÍTS;
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a bb. 41. sz. hir /b.n. panomarjov Látogatása oudapes- 
t;en/ 2. bekezdésének 1. sorában a keltezés nem február 15, 

február 14. /tehát kádár elvtárs nem csütörtökön, ha­
nem szerdán fogadta ponomarjovot./
nanem

/mti/

bb. 65. kiállítás nyílt a 3, építészeti fényképpályázat anyagából

1968. február 16.

a magyar építőművészek szövetségének puskin utcai székházá­
ban pénteken délután kiállítás nyílt a 3. építészeti fényképpá­
lyázat anyagából, a rendezőség a magyar fotóművészek és a magyar 
építőművészek szövetségének tavalyi közös pályázatára beküldött 
1 117 fényképből válogatottá ki a Legsikerültebb alkotásokat, 
összesen 150 művészi fényképet mutatnak be a Legszebb hazai mű­
emlékekről és modern épületekről, az uj városrészekről, a korsze­
rű ipari és kulturális Létesítményekről, a kiállítás február ^ 
29-ig tekinthető meg, naponta délelőtt 10 órától délután 6 órá­
ig a mész /8. kerület, puskin utca 26./ székházaban./mti/

k sb/tr/ie/gy/la

17.30/gy 42

/

bb. 63. török grafikai í'iriat - oudapesten

1968. február 16.t tf/gk/zs/gy/la

magyif* 

Isztambulban
néhány h ttel ez Lőtt ankarában és 

tárlatát iszonoz a.a? a törkök gra­
fikai kiállítás, amely péntektől látható a kulturáUis kap-. 
csoLatok intézetének dorottya utcai szalonjában'. <nlntégy 
20 művész hatvan alkotását - a linómetszetektől az akva- 
rellekig sokféle technikájú kompozícióját - öleli fel az 
anyag, három művészeti irányzat képvIseLetében: a török 
hagyományokat őrző és sugalló, a modern külföldi irányzato­
kat. is befogadó, valamint e kettőt mesterien ötvöző iskolát.

dr. pesta László, a kki alelnöke beszélt a magyar-török 
kulturális csereprogram alapján rendezett tárlat nyitányán 
az utóbbi években különösen gyümölcsözővé váló kapcsolatokról 
a művészeti, s nem kevésbé a tudományos területeken, ezután 
veysel r. versan, a török köztársaság budapesti nagykövete 
mondott köif^önetet a kiállítás bemutatásáért, majd adnan 
coker török festőművész mutatta be a közönségnek az anyagot, 
a kiállítás két hétig Lesz nyitva./mti/

a szerkesztőségek figyelmében:
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ezeregvszáz Lakás épül az idénkét uj ipari.üzem, 
Székesfehérvárott

a vid-fm/tné/ká/gy/la

bb. 64.

1968. február 16.

szÓKesttíhérvár idei várospolitikai tervét vitatta meg 
pénteki ülésén a városi tanács, ebben az évben több mint 145 
mitlló forintot költenek városfejlesztésre, ez az összeg Le­
hetővé teszi, hogy az eddiginél több lakást építsenek,nagyobb 
mértékben fejlesszék a kommunális hálózatot és a szolgál­
tató ipart.

Székesfehérvárott még egyetlen évben sem építettek annyi 
Lakást, mint az idén. az állami és szövetkezeti lakásokat, tár­
sasházakat és családi házakat is figyelembevéve, több mint 
1 100 lakás kerül tető alá, megszépülnek a régi Lakóházak is; 
27,3 millió forintot költenek feluiitásukra, tatarozásukra, 
tovább bővítik az ut- és a világitásí hálózatot, az idén 
már a külterületeken sem Lesz kivilágitatlan utca. elkészül 
a szennyvizfőgyüjtő csatorna és a tisztitó telep, bővítik a 
csőri vízmüvet, fejlődik a kereskedelmi és vendéglátóipari 
üzleíhálózat; uj abc-áruházakat, eszpresszót, kisvendég­
lőt, s a szdküzletek egész sorát adják át rendeltetésének.

fejlődik a város ipara is. két uj üzem - a tejüzem, va­
lamint az évm fémmunkás nyílászáró szerkezetek gyára - ad majd 
újabb munkalehetőséget a város és a környék Lakosságának, to­
vább épül a könnyűfémmű szélesszalag-hengerműve, hozzálátnak 
az uj téglagyár építéséhez, bővítik az Ikarus gyárat, a Video­
tont, valamint a járműjavító vállalatot, elkészül a város el­
ső szolgáltató rá/a, s átadják rendeltetésének az uj autószer- 
V ízt./mti /

bb. 66, a budapesti közlekedési vállalat 

iiné/ie/gy/la

értesíti az utazóközönséget, hogy február 18-án /vasárnap/ 
üzemkezdettől a 13-as és'a 42/a jelzésű villamosjáratok há­
rom kocsiból álLó szerelvényein is egy-kalauzos rendszert 
vezet be., a szerelvények első és második kocsiján kalauz nem 
teljesít szolgálatot, ezeken a kocsikon tehát csak bérlettel 
és utazási igazolvánnyal szabad utazni, bérlettel vagy uta­
zási igazolvánnyal nem rendelkező utasok a szerelvény utolsó 
kocsiján utazhatnak, ahol vonal jegyet kell váltaniok a ka­
lauznál ./mti/

^/.4 5/g y

1968. február 16.
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DD, 67. a magyar-szovjet barátsági, együttműködési és köLcsdnos 
segélynyújtási szerződés

vld fm/tné/il La

aláírásának 20, évfordulója alkalmibóL pénteken ünnepi gyű Lést 
rendeztek a székesfehérvári könnyűfémműben . a gyűlésen részt 
vettek a város üzemeinek munkáskűLdöttségel, a hazánkban ideig­
lenesen állomásozó szovjet csapató< képviselői, jelen volt gyen­
ge károly, a fejér megyei pártbizottság titkára és kálazi józsef 
vezérőrnagy, fejér megye országgyűlési képviselője.

or.gái lászLó, a magyar szovjet baráti társaság megyei el­
nöke méltatta a szerződés jelentőségét és beszámolt a szovjetunió 
segítségével elért eredményeinkről./mti/

-
1968,február 16.

3/:

bb. 68. diákok vietnami szolidaritási gyűlése egerben 

vid fm/tné/il la

az egri gárdonyi gáza gimnáziumban pénteken vietnami szo­
lidaritási gyűlést tartottak, amelyen heves megye középiskolái­
nak több mint ezer fiatalja vett részt, jelen volt és felszó­
lalt a gyűlésen dinh ba thi, a vietnami nemzeti felszabadí­
tás! front buuapesti állandó képviseletének vezetője és oravecz 
mihály, a kisz központi bizottságának osztályvezető helyettese.

kritstóf páter, a gárdonyi gáza gimnázium klsz-titkára be­
jelentette, hogy az iskola diákjai a napokban tízezer forintot 
fizettek be a vietnami segélyszámlára, a gyűlésen németh tibor, 
a klsz heves megyei bizottságának titkára méltatta a vietnami 
nép hősi harcát, valamint a heves .negyei fiataloknak a testvéri 
nép iránt tanusitutt segitőkészségit.

a gyűlés részvevői az usa budapesti nagykövetségéhez küldött 
táviratukoan tiLtaKozásukat fejezték ki az egyesült államok viet­
nami agressziója ellen, a vietnami demokratikus köztársaság 
budapesti nagykövetségéhez intézett táviratukban pedig szoLidari- 
tászkróL biztosították a hős vietnami népet.

hasonló gyűléseket tartottak pénteken hatvanban a cukor- és 
konzervgyár, valamint a bajza józsef gimnázium fiataljai is./mti/

1968, február 16,
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bb, 69. magyar és szovjet államférfiak táviratváltása 

zs/gy/la 1968 , február 16,

magyar államférfiak a következő táviratot küldték 
jeí vezetőknek a- első magyar-szovjet barátsági, együttműködési 
es kölcsönös segítségnyújtási szerződés aláírásának 20, évfordu 
l (5 j a a l. K a L rná b ó L :

1.3, brezsnyev elvtársnak, a szovjetunió kommunista pártja 
központi bizottsága főtitkárának,

n,V, Dodgornij elvtarsnan, a szovjetunió Legfelső tanácsa 
elnöksége elnökének,

a,n, koszigin elv társnak, a szovjetunió minisztertanácsa elnökének

a szov- 1 •4

m

m o 5 z k V a

keaves elv társak! húsz évvel ezelőtt, 1948 február 18-án 
írták alá a két ország képviselői az első magyar-szovjet iiarát- 
sági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződést, 
erre emlékezve a magyar szocialista munkáspárt központi bizott­
sága, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa, a magyar forra­
dalmi munkás-panaszt kormány és népűnk nevében szívből köszönt- 
jűx önöket, a szovjetunió testvéri népeit,

az elmúlt két évtized pártjaink és népeink barátsága el­
mélyülésének, országaink együttműködése kiszélesedésének, 
hazánk szocialista fejlődésének jelentős időszaka volt.

az eddigi AÖzös munkálkodásunk gazdag tapasztalatait ösz- 
szi.njezti.ik az 196/. szeptember 7-én aláirt uJ barátsági, együtt- 
(.iködési ás kölcsönös segítségnyújtási szerződésűnkben, s ez­
zel barátságunk, elvtársi együttműködésünk további fejleszté­
sének ujaö^távlataira tekintünk előre. Barátsági szerződésünk 
törtéüGlmi jelentőségét hangsúlyozva pártunk, népünk ezután 

.alapvető kötelességének tekinti testvéri szövetségünk szűn- 
telen erősítését nazánk, a szocializmus és a béke javára,

kádár János,
a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottságának első titkára.
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mLosonczi pál,
a magyar népköztársaság elnöki tanácsának 
e i. ■ i o K e,

m
fock Jenő,

3 magyar forradalmi munkás-paraszt kormány 
einők e 03X .XXX
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bb. 69. / magyar és szovjet.,.. 1. folyt./ gy

szovjet államférfiak az alábbi táviratot kiildék a magyar 
vezetőknek:

kádár jános elv társnak 
bizottsága első titkárának,

losonczi pál elvtársnak, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa 
elnökének,

fock jené elvtársriak, a magyar forradalmi munkás-parszt kormány 
elnökének

a magyar szocialista munkáspárt központi?

/folyt, köv./

kedves elvtársak! a szovjetunió és a magyar népköztársa­
ság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segitségnyuj- 
tási szerződés aláirásának 20. évforddulója alkalmával a 
szovjetunió kommunista pártjának központi bizottsága, a szovjet 
szocialista köztársaságok szövetsége Legfelsőbb tanácsának 
elnöksége, a szovjetunió minisztertanácsa és minden szovjet em­
ber nevében szivbőL üdvözöljük és köszöntjUk önöket és önökön 
keresztül a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságát, 
a magyar népköztársaság elnöki tanácsát, a magyar forradalmi 
munkás-paraszt kormányt, a testvéri magyarország minden dolgozó­
iét.

népeink ma ünnepLik 20, évfordulóját annak a történelmi 
okmánynak, amely Lerakta a két szuverén állam mély kölcsönös 
megbecsüléséneK, szoros barátságának és minden oldalú együtt­
működésének tartós alapjait, az elmúlt évek során a szovjet­
unió és a magyar népköztársaság közötti kapcsolatok a szocialis- 
ta internacionalizmus szellemében eredményesen fejlődtek, szélesedett 

a szovjet-magyar együttműködés a békéért, demokráciá­
ért és a szocializmusért vívott harcban.
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69. / magyar és szovjet.... 2 folyt./ gbb.

a

0a testvéri barátságnak és széleskörű kölcsönös segítségnek 
e ben a szerződésben kifejezésre jutott és országaink háború 
ü ani történelmének egész menete által igazolt éltető elveit 
.ovabbfejleszti a szovjetunió és a magyar népköztársaság kö- 

,-^67 szeptember 7-én megkötött uj barátsági, együttrnUkö- 
oöol OS kcLcsönös segítségnyújtási szerződés, a testvéri szovjet- 
magyar Kapcsold lóknak az uj szerződés alapján, a marxizmus-Le- 

elvei szellemében történő elmélyítése jelentős hozzá­
járulás a szocialista közösség erősítésének ügyéhez, európa 
hoz^^ világ békéjének és biztonságának megszilárditásá-

teljes szívből kívánunk önöknek kedves elvtársak és az 
egész magyar népnek uj sikereket a szocialista építés felada- 
tainaK megoldásában, és közös harcunkban a béke és a kommuniz­
mus jgyének győzelméért.

I
HL. brezsnyev,

a szovjetunió kommunista pártja központi bi­
zottsága főtitkára,

n. podgornij
a szovjet szocialista köztársaságok szövetsége 
legfelsőbb tanácsa elnökségének elnöke,

kosziqin
a szovjetunió minisztertanácsának elnöke.

i
a. (

Ii
X X X X

páter jános és a. a. grornlko külügyminiszterek táviratban 
köszöntötték egymás az évforduló alkalmából./mtl/

k.K, 70. losonczi pál, 

gk/zs/gy/ia

a magyar népköztársaság elnöki tanácsának elnöke táviratban 
üdvözölte Kekkonen finn á t L aiiielnököt újraválasztása alkalmából, 
/mtl/

19 68. február 16.
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a kitüntetést losonczi páL 
tattá át. jelen 
elnöki tanács t

fez
a t

X X X X

a kitüntetést Losonczi páL, az elnöki tanács elnöke nyúj­
totta át. jelen volt a kitüntetés átadásánál gáspár Sándor, a 
szót főtitkára, cseterki lajos, az elnöki tanács titkára, gál 
László, a szót titkára és dr. darabos pál, az orvos-egészségügyi 
dolgozók szakszervezete főtitkára./mti/

1B.55/gy 49

a népköztársaság elnöki tanácsa németh jánosné, sárfi rózsá­
nak, az orvos-egészségügyi dolgozók szakszervezete titkárának a 
szakszervezeti mozgalomban kifejtett tevékenység 
munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta.

e elismeréséül a

X X X X

a kitüntetéseket losonczi pál, az elnöki tanács elnöke 
nyújtotta át. jelen volt a kitüntetések átadásánál cseterki 
Lajos, az elnöki tanács titkára.

a népköztársaság elnöki tanácsa irodalmi munkássága el- 
icmaréséui, 75. születésnapja alkalmából dr. gyergyai albert 
irodalomtörténész, m^üfordltónak, nyugalmazott egyetemi tanárnak, 
az irodalomtudományok doktorának; kiemelkedő munkásságuk elis­
meréséül. nyugállományba vonulásuk alkalmából bartha bertalannak.?a vaskohászat! kemenceé'pitŐ vállalat igazgatójának, dr. czeyda 
pornmersheim ferencnek, az orvostudományok kandidátusának,_age«st 
megyei tanács Semmelweis kórháza osztályvezető főorvosának^^%; 
dr. götze árpád egyetemi magántanárnak, a pest megyei tanács 
Semmelweis kórháza osztályvezető főorvosának, juhász istvánnak, 
a butorártékesitő vállalat igazgatójának, kiss károLynénak, az 
egészségügyi minisztérium osztályvezetőjének, ördögh ferencnek, 
a szentistváni ,,7. pártkongresszus,, tsz, elnökének, salgó 
erzsébetnek, a belkereskedelmi minisztérium ruházati kereske­
delmi főosztálya vezetőjének, dr. schilling bála egyetemi ma­
gántanárnak, a pest megyei tanács Semmelweis kórhaza osztály­
vezető főorvosának, varga Istvánnak, a fegyvei— és gázkészülék­
gyár igazgatójának a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést 
adományozta.

gy/La 1968. február 16./

a népköztársaság elnöki tanácsa korach mór kossuth-dijas 
akadémikusnak, a magyar tudományos akadémia műszaki kémiai 
kutató intézete tudományos tanácsadójának tudományos és tudo­
mányszervező munkássága elismeréséül, 80. születésnapja alkal­
mából a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta.

bb. 71. kitüntetések i
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bb. 38. / a magyar nők országos.... 1. folyt./ gy
3

a felszólalók - a különböző munkaterületeken dolgozó nők - 
elmondták, hogy az uj gazdasági mechanizmus bevezetése kedvező 
visszhangra talált a nők körében, s az életbe Léptetett uj árak 
általában előnyösen érintik a háziasszonyok büdzséjét, felhiv- 
ták a figyelmet; a nő tanácsoknak és aktivistáiknak fontos fela­
datuk, rogy őrködjenek a vásárlók érdekein, s ha visszaéléseket 
tapasztalnak, idejéoen tegyék a# szóvá illetékeseknek, az üze­
mek nőküldöttei örömmel számoltak be arról, hogy a készülő koL- 
Lektiv szerződések megkötésénél általában figyelembe veszik 
a nők javaslatait, gondot forditanak a többgyermekes családanyák 
besorolására, a nőszervezetek ügyelnek arra, hogy a vállalatok 
és üzemek, amelyek most nagyobb önállósággal rendelkeznek, nö­
veljék a dolgozó nők élet- és munkakörülményeit javitó beruházá­
sokat .

a

I

a tanácskozáson felszólaltak termelőszövetkezeti nődoLgopk 
elmondták, hogy az asszonyok nagy számban vesznek részt a 

tsz alapszabályainak kidolgozásában, ezzel kapcsolatban azt sem 
hallgatták el, hogy gyakran keményen harcolniuk is kell jogaikért, 
problémaként vetették fel, hogy a termelőszövetkezetek néhol 
még nem tudják biztosítani a nőknek a kedvezményekhez szükséges 
munkaalkalmat, mert a munka elosztása a tagok között aránytalan.

a vita felszólalói szenvedélyes hangon Ítélték el az ameri­
kai agresszorok és zsoldosaik embertelen gaztetteit Vietnamban, 
és együttérzésükről biztosították a vietnami asszonyokat, édes­
anyákat. beszámoltak azokról a nagyszabású szolidaritási akciók­
ról, amelyek országszerte folynak a vietnami nép megsegítéséért.

az ülés eroei lászLóné zárszavával ért véget./rnti/
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bb. 73. az operaházban a vasárnapra meghirdetett 

k ol/tr/zs/gy/la

Tol

1968. február 16,

ariaöne naxos szigetén cimü előadás több művész megbetegedése
hatodik előadásakéntkg

miatt elmarad, helyette a márkus bérlet 
a sevillai borbalyt adják, a megváltott jegyek érvényesek./mtl/
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If 12, ismét mintegy húszezer influenzás megbetegedés a főváros­
ban - csúcsforgalom a gyógyszertárakban

i rns/tné/zs/gy/la

csii törtökön a fővárosban körüLbelüL 20 ezer influenzás rneg- 
oetegedes volt, vagyis nagyjából annyi, mint az előző napokban, 
az iskolai hiányzások aránya viszont az előző napi 11,8 száza­
lékról 1z százalékra emelkedett, vidéken továbbra is szórványos 
jellegű a járvány.

bb.ferenc és nagy józsefné finn kitUn-Db. 75.kállai gyula, erdei 
tetése

t bc/gk/zs/il la
ff

i
1968, február 16.

a finn köztársaság elnöke a finn 
és a magyar nép barátságának elmélyítése terén szerzett érdemei 
elismeréséül kállai gyulának, az országgyűlés elnökének 
Tisas népfront országos tanácsa elnökének a finn oroszlán Lo- , 
vágrend nagykeresztjét, dr. erdei ferencnek, a hazafias népfront 
országos tanácsa főtitkárának, a magyar tudományos akadémia al- 
einökének és nagy józsefné könnyűipari miniszternek a finn orosz­
lán lovagrend parancsnoki keresztjének 1. fokozatát adományozta.

a kitüntetéseket pénteken oLavi salorien, a finn köztársaság 
ipar- és kereskedelemügyi minisztere a budapesti finn nagykövet­
ségen adta át.

1968. február 16.ü .
fdr. urho k. kekkonen 1 %

a haza- i wI
0 ;

7Li
iá

a budapesti gyógyszertárak forgalmát természetesen alaposan 
megnövelte az influenza fellépése, február első két hetének ada­
tai - január hasonló időszakával összehasonlítva - azt mutatják, 
hngy a Legtöbb meghűléses betegség elleni gyógyszer iránt nőtt 
a kereslet, kalmop1rinből például január első felében 2 140 000 
tablettát igényeltek a főváros gyógyszertárai, februárban vi­
szont 2 250 000 tablettát kellett a készletek feltöltésére a ' 
gyógyszertárakba juttatni, a hat darabot tartalmazó germicid 
kúpos dobozokból 3 100-zal szemben 5 400-at használtak fel. a 
12 tablet tás vegacilin fiolák foraalma 93 000-rőL 111 000-re, 
a 24 tablettás triaseptyl fioláké 11 500-róL 16 500-ra emelke­
dett.

(A

aí-'
' u a kitüntetések átadásánál jelen volt cseterki lajos, az 

etnöki tanács titkára, vass Istvánná és dr. beresztóczy mlklős, 
az országgyűlés alelnökei, mód páter, a külügyminiszter első he­
lyettese, baczoni jenő, a küIkeressedelml miniszter első helyette­
se, földi lászLó, a könnyűipari miniszter első helyettese, 
sághy Vilmos, a mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter első 
helyettese, szilágyi bála külügyminiszterhelyettes, horváth 
gyuta könnyűipari miniszterhelyettes, bogár jánosné, a hazafias 
népfront országos tanácsának főtitkárhelyettese, s a politikai, 
gazdasági és kulturális élet több más vezető személyisége.

Wi

a 11“
J'ldr.

tetemesen nőtt a Libexin nevű köhögés elleni tabletta 
fogyasztása, a gyógyszertárak ebből január első felében 8 300 
darab 20-as csomagolást Igényeltek, most viszont 11 l00-at. 
még nagyobb az emelkedés a c vitamin drazsékban, amely ugyancsak 
20-as csomagolásban kerül forgalomba, a januári 52 000 csomag­
ról. 130 000-re nőtt iránta a kereslet.

Pej S

I

IWM'
H

oLavi salonen a kitüntetések átadásakor méltatta a kitüntetet­
tek érdemeit a magyar-finn kapcsolatok fejlesztésében, szavaira 
a Kitüntetettek nevében kállai gyula válaszolt, hangsúlyozta, hogy 
a magyar vezető politikai testületek fontos feladatuknak 
tekintik a baráti finn-magyar kapcsolatok ápolását, továbbfejlesz­
tését.

a 'i p darabos csomagolású tetrán b-bőL januárban 11 600, 
feoruárban 13 500 csomag került a gyógyszertárakba a meg- 
nÖvekeJett szükségletnek megfelelően.

I
Ni

nénány gyógyszer viszont kimaradt az általános emelke- 
üésbőu, ami arra utal, hogy az évek óta folyó egészségügyi fel­
világosítás hatásaként némileg csöxkent a szükségtelen gyógy­
szerfogyasztás. a 12-es csomagolású beacilinbőL például 7 000- 
rel szemben 6 500, istopirynből 420 000 szem helyett 380 000 
szem fogyott február első felében.

ezt követően erdern oLavi raustila finn nagykövet fogadást 
adotl./mti/
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55a

bb, 72. / ismét mintegy húszezer,... foLyt,/ gy

a főváros gyógyszerellátása a járvány első tiz napján a 
nagyszámú megbetegedés ellenére teljesen zavartalan volt, es 
- mint a gyógyszertári központban közölték - a továbbiakban sem 
Lesz fennakadás, rne^t folyamatosan feltöltik a gyógyszertárák 
készletei t ,/rnti/4

74. valentyina komarova az onion gyárban 

Vt/tr/zs/oy/la

Db.

968. február 16,

fóvárosuni keoves venoéqel, valentyina komarova és kis- 
L.ii. yd. Ir -r'a e honvédelmi miniszternél tett látogatás u tán meg­
tekintette a pari aifienxe t és a nemzeti galériát, délután az 
Orion rádió és villamossági vállalatot keresték fel. az igaz­
gatósául éüiilet tanácstermében marton jános, a pártbizottság 
szervező tiiKár a xos/öntötte a Látogatókat, majd riémeth Lajos 
vezerigazoaxóhelyettes adott tájékoztatást az üzem munkájáról.

E4
‘.fi

s
1 ezután a hősi halált halt űrhajós ezredes özvegye és kislá­

nya megnézte a tv-előkés z i tő és a tv-szenelő műhelyt,^ majd az 
igazgatói iaruics teremben megismerkedett a vállalat két komarov 
brigádjának vezetőivel: fáth rezsovel, yikukel józseffel és a 
brigádüK tagjaival, a találKOzón a brigádvezetők bejelentet­
ték, hogy valentyina komarovát és Kislányát tiszteletbeli bri­
gádtagokká választották, s átadtak az erről szóló oklevelet, 
valamint a vele járó jelvényt, valentyina és Irina beírta nevét 
a brigádnaplóba, majd a névadó özvegye átnyújtotta férje egy- 
egy fényképét- meghatott szavakkal mondott köszönetét a figye­
lemért, s megígérte, hogy a brigádokkal igyekeznek állandó kap­
csolatot tartani,./mti/

0R
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bb. 7 /. öt írt iá Latos a Lottón 

trié/gy/i a 1968. február 16.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 7. 
játékhét szelvényeinek értékelése közben öttalálatos Lottó­
szelvényre akadtak, a szelvény száma: 8 125 241. a szelvények 
értékelése még folyik./mti/
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ibb, 76. újabb segítséget kaptak a felsőtiszai jégtorlasz ostrom­
lói

i sb/vid/tr/ie/il la 1963, február 16.

az északrnagyarof^^zági és a felsőtiszavidéki vízügyi 
igazgatóság három jégtörő hajója,műszaki brigádja és a to- 
kaji kőoanyaszok robbantó részlege már harmadik napja szinte 
éjt nappallá téve ostromolja a tiszán a balsai híd feletti 
jegtorlaszt. péntekig mintegy öt kilométer hosszú szakaszon 
sikerült megbontani a helyenként a meder aljára támaszkodó 
vastag torlaszt, a balsai híd környékének megtisztításával 
egyelőre elhárult a hidpilléreket fenyegető közvetlen jég- 
veszély, a meg mindig csaknem 8 kilométer hosszú makacs jég- 
torlaszt azonban folyamatosan tovább építik a tisza legfelső 
szakaszáról, a számosról és a krasznáről érkező jégtáblák, 
ezért az-országos vízügyi főigazgatóság intézkedésére 
pénteken újabb jelentős segítséget vitt a j égős trornlóknak a 
központi árvízvédelmi készenléti szolgálat jégrobbantó osz­
taga. ez a csoport a dunai jégtorlaszok megbontásában jól 
bevált speciális módszerrel - a jégperforátorok és a nagy- 
töltetű sorozatrobbantás alkalmazásával - meggyorsítja a tiszai 
jégdugó felszabadulását is./rnti/

a

i
%

i
1

78. újvári sándor a zala megyei tanács végrehajtó bizott­
ságának uj elnöke

vLd fm/tné/il la

bu,
!|

1968, február 16,

a zala megyei tanács végrehajtó bizottsága pénteken'rend- 
kivüLi ülést tartott Zalaegerszegen, az ülésen megválas'ztot- 
ták a múlt év Őszén elhalálozott'dr, török Lajos vb elnök 
utódját, a hazafias népfront megyei elnökségének, valamint a 
párt megyei végrehajtó bizottságának javaslatát varga gyula, 
a negyei pártbizottság első titkára terjesztette a vb tagok 
elé. a javaslat alapján a végrehajtó bizottság elnökének újvári 
Sándort a megyei pártbizottság eddigi titkárát választották 
meg,/mii/
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a
egerében/ 
Melyesen

. sz. h i r /
bekezdésének

nem mindennapi szerencse érre a szaboLcs-szatmar megyei 
alkotmány halászati termelőszövetkezet néhány tágját, jaszovico 
iánus. szütkó péter, szotkó mlhály és kecskéül ferenc lisza- 
nanvf lui halászok óriás harcsát fogtak a íiszaban. nalűval 

körül a nagy zsákmányt, de nég igv Is hosszú idoue 
telt, amíg annvlra kifárasztották, hogy p -tra tehették.csa^V

diákok vietnami szoLidaritási gyűlése 
4. sorában dinh oa thl funkciója

Okie

i9.v^/gY

/ér.

■hsrfcS-níKsxsic^sfiya-sfi;'.
titkára, valamint politikai, társadalmi, gazdasági es ^ultur<.- 
lis életünk számos képviselője. . ,

ott volt a budapesten akkreüitélt dioLornacíai kwpvi.jc.. i
tóDb vezetője és tagja,/mti/

dúló 1a alkalmából.
és

196H . február 16,tr/gy/la

fogadás a szovjet nagyköve lse génob, Bt.

feh ruar 16.tr/gy/laL 0

pénteken máv f'. 1 soLci 1gci'OHtóságan vietnami szOvida, i"
a vasutas dolgozók gyűlésén megjelent 

a 'jélvietnami nemzeti fel szabadi-
gyűlés r ta^^Cüttak.
Iszol011 dinh ü-i th 1,

budapesti állandó képviseletének vezetője.I r on t

bb, 82. 

k vt/gk/gy/ia

csajkbvszklj-Koncert jugoszláv vendégkarmesterrel

1968. február 16.

isaSifiglilgE.vezető

Pb. 8 3, időjárás jelentés 

tné/gy/la
1968. február 16,

a meteorológiai intézet jelenti pénteken este:

hideyebi) idő

sslih;iliiH3s:pH2d=r‘-

. nyolcvan és ötvenöt kilós narcsa egyszerre a halóbanbo. Bf'

a résztvevők bejelentették, hogy az igaz ja lóságon megtar- 
toL! vietnami müszak eredményeként mintegy 20 000 forintot gyüj- 
íötlek a vietnami oyermekek megsegítésére, a gyűlésről a viet- 
nami háború beszüntetését követelő táviratot intéztek az egye- 
sÜLi államok budapesti nagykövetségéhez./mtl/

f epniia r 16.1968,vld-fm/tr/gy/la

i go/igatóságon7d . '/L./tna'ii zoi. i dar i tási gyűlésDD .

/%
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iji ottnonöa a szentháromság utca 2, szám asattl muamléK-

vlíamr^f rif'^zár%oföt - ’

mmsmsmmwi
Lapot.

:=ssajsi3r?‘á“ 3Í-?r g ir ■
ebben nyithatlak meg ,,a magyír munka 
nagyszabású, aLLandó kiáLLitást./mti/

és
5 S

aiiilliiií
cimü kiaLLitasa helyencéneti múzeum

Tiaoyobb igaza sohse voLt népnek, ^ 
rendezik.

« $ $f f

1963. február 17.i/sl/gk-gy zs

munkásmozgaLom emlékeiolrhort k-tpíaK a magyari a

1168. február 17,

r e Kueifol Jl n iL i

120.00 gy

0#

Tetolon: IM-4ÍO, ÍSi-M»lUmdjm * Magyar Távirati Iroda. Budapcüt. 1- Fém-ulea S-7.

A asericasatésért 4s kiadásén a votérlgaagalá falai.
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bb.34. elutazott hazánkból az ormeuy küIdőt rség 

tné/il la

1 968„ t ebr.. ir 16.

pénteken este elutazott buóaoestrJ v. s?ov j et-maovuí
baráti társaság örmény tagozatának küldöttsége; k, 1 ooguszJ an, 
az örmény kommunista párt központi bizottsága agit.pro^p. osz­
tályának helyettes vezetője és r.o, parszarnjan. az örmény baráti 
társaságok szövetségének elnöke, akik a magyar szovjet baráti 
társaság {negh 1 vásá ra részt vettek az idei örmény kulturális napOK 
programjának előkés z ij.tásé oen.

í3
a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren Kiss lászló. az mszbt 

ti lkára bucsuztatata./míi/
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20.40/gy
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